
I 
 

1. Milčinski, Fran (1867-1932)                                                                                                    20,00 € 
PRAVLJICE. 2. natisk / z risbami G. Birolle in M. Gasparija. - V Ljubljani : L. Schwentner, 1921. -  
143 str. : čb ilustr. (nekatere ročno pobarvane), 18 cm. - platno, solidno ohranjen izvod. 
 
2. CARJEVIČ IVAN : ruske pravljice / slovenski mladini pripoveduje Cvetko Golar         10,00 € 
V Ljubljani : L. Schwentner, 1922. - 112 str. ; 19 cm. - polpatno, dobro ohranjen izvod. 
* vsebina: Carjevič Ivan; Sinovi do kolen srebrni, do prsi zlati; Kako so trije bratje kuhali kašo; Kristalna gora; 
Filjuška; Zverinje mleko; Konj, prt in rožiček; Žaba-carična; Leteča ladja; Carjevič Ivan se oženi; Slepi konj; 
Cigan in kmet; Kako bogati Marko ni vrnil novčiča; Premodra Jelena; Carična-siva račica; Siromak in deklica 
in sedem razbojnikov. 

 
3. Župančič, Oton (1878-1949) 20,00 € 
CICIBAN. 2. izdaja. - V Ljubljani : Založba JUG, 1922. - 55 str. ; 16 cm. -  
kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
4. Grimm, Jacob Ludwig Karel (1785-1863) ; Grimm, Wilhelm Karl (1786-1859) 15,00 € 
PRAVLJICE / prevedel Alojzij  Bolhar ; ilustriral Milko Bambič.  
V Ljubljani : Jugoslovanska knjigarna, 1932. - 191 str. : čb ilustr. ; 18 cm. -  
(Zbirka mladinskih spisov). - platno, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
5. Vdovič, Stanislav (1885-1947) 15,00 € 
PRAVLJICE / spisal Janez Rožencvet ; podobe narisal Milko Bambič.   
V Celju : Družba sv. Mohorja, 1932. - 128 str. : čb ilustr. ; 18 cm. -  
(Mohorjeva knjižnica ; 49). - platno, solidno ohranjen izvod. 
 
6. Korban, Josip (1883-1966) 20,00 € 
KRALJA STA RAZVESELILA… / ilustriral Nikolaj Pirnat. - Ljubljana : [1937]. -  
130 str. : čb ilustr. ; 17 cm. - platno; vezna list rahlo poškodovana; posvetilo in podpis avtorja. 
 
7. Kunaver, Pavel (1889-1988) 10,00 € 
PASTIR V ZLATOROGOVEM KRALJESTVU : povest za mladino 
Ljubljana : Nova založba, 1945. - 126 str., [1] čb slik. pril. (Triglav iz Trente) ; 20 cm. -  
polplatno, dobro ohranjen izvod. 
* vsebina: Pomladni vihar; Hudournik; Smrt na peči; Orel; Za ovcami in kozami; Skrbi; Huda polica; Klic na 
pomoč; Nazaj v planinski raj. 

 
8. Hudales, Oskar (1905-1963) 12,00 € 
MED VULKANI IN ATOLI / ilustriral Božidar Jakac. - V Celju : Tiskarna Družbe sv. Mohorja, 1946. -  
91 str. : čb ilustr. ; 21 cm. - (Zadružna knjižna izdaja ; 11). - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
 
9. Aslagsson, Olaf (1885-1971) 10,00 € 
ŠEPAVEC : zgodba o volku / za slovenske bralce priredil Vaclav Držaj ;  
naslovno stran in ilustracije izdelal Francè Godec. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1947. -  
150 str. : čb ilustr. ; 19 cm. - polplatno, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
10. Čehov, Anton Pavlovič (1860-1904) 8,00 € 
BELOGLAVČEK : črtica / prevedla Marija Kmetova ; ilustriral N. T. Borisov.  
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1950. - 15 str. : čb ilustr. ; 28 cm. - (Pionirska knjižnica). -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 



II 
 

11. Carroll, Lewis (1832-1898) 15,00 € 
ALICA V DEVETI DEŽELI : povesti / prevedel Bogo Pregelj ; ilustracije John Tenniel. 
Ljubljana :  Mladinska knjiga, 1951. - 126 str. ; čb ilustr. ; 20 cm. - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
* Charles Lutwidge Dodgson, angleški književnik, matematik, filozof logik, fotograf in diakon. Knjiga Alica v 

čudežni deželi je izšla l. 1865. Alica, ena od hčera Henryja Liddella, dekana Christ Church koližda v Oxfordu, 

je nekega dne na popoldanskem pikniku s sestrami Carrolla prosila, naj jim pove zgodbo. »Imel je 

neverjetno neskončno zalogo teh fantastičnih pripovedi, ki si jih je sproti izmislil. Včasih so se začele na stari 

osnovi, vendar so se razvile v nove zgodbe s frekventnimi prekinitvami, ki so odprle mnogo svežih in 

nepredstavljivih možnosti… za nas je bila koliba palača vilinskega kralja. In piknik je bila pojedina na našo 

čast« se je spominjala Alice Liddell (Cohen 1995, str. 86). Zgodba je dekleta navdušila in na željo Alice jo je 

avtor kasneje tudi zapisal. L. 1871 je sledilo še nadaljevanje Skozi zrcalo in kaj je Alica našla na drugi strani.  

12. Dei, Cesare 20,00 € 
POPOTOVANJE PIŠČETA PIKCA / prevedel Albert Širok ; ilustriral avtor. 
V Ljubljani : Mladinska knjiga, 1952. - 101 str. : čb ilustr. ; 21 cm. - (Cicibanova knjižnica). - 
polplatno, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
13. Robnik, Ema 7,00 € 
GROZDJE STARE MAGDIČKE / ilustriral Lajči Pandur. - Maribor : Založba Obzorja, 1956. -  
47 str. : čb ilustr. ; 17 cm. - (Zbirka Pravljica ; 54). - broširan, dobro ohranjen izvod.  
* »Nagrajeno s tretjo nagrado natečaja Založbe Obzorja  za slovenske izvirne pravljice 1954«. 

 
14. Kitek, Milica 8,00 € 
POMLADANKA IN NJENE TRI SESTRICE : (pravljica o štirih letnih časih)  
ilustriral Nace Mihevc. - Maribor : Založba Obzorja, 1956. - 79 str. : čb ilustr. ; 17 cm. -  
(Zbirka Pravljica ; 58). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod.  
* »Nagrajeno s tretjo nagrado natečja Založbe Obzorja za slovenske izvirne pravljice 1954«. 

 
15. Rehar, Radivoj (1894-1969) 10,00 € 
PRAVLJICA O UGRABLJENIH OTROCIH / napisal Vilko Banko ; ilustriral Slavko Tihec.  
Maribor : Založba Obzorja, 1956. - 64 str. : čb ilustr. ; 17 cm. -  
(Zbirka Pravljica ; 64). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod.  
* »Nagrajeno z drugo nagrado natečaja Založbe Obzorja za slovenske izvirne pravljice 1954«.. 
** Vilko Banko je bil eden od psevdonimov Radivoja Reharja. 

 
16. Ingolič, Anton (1907-1992) 7,00 € 
TAČKO V VELIKEM SVETU. Predelan ponatis po predvojni izdaji  
ilustriral Janez Vidic. - Maribor : Založba Obzorja, 1957. - 61 str. : čb ilustr. ; 17 cm. -  
(Zbirka Pravljica ; 70). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
* vsebina: Tačko zapusti domače ognjišče; Prvi skoki v svet; Boj za staro pravdo; V hramu učenosti in 
modrosti; Tačko pogleda smrti v oči; Vrnitev. 

 
17. Finžgar, Fran Saleški (1871-1962) 15,00 € 
MAKALONCA / opremil arhitekt Jože Plečnik. - V Celju : Mohorjeva družba, 1958. -  
89, [6] str. : ilustr. v rdečem tisku ; 18 cm. - platno, zelo dobro ohranjen izvod.  
* vsebina: Makalonca, Hudobin Potepin, Kvartopirčev sin, Kačja dolina. 

 
18. BALON / napisal B. Tolja ; ilustrirala S. Gongalova ;  5,00 € 
prevedla Evelina Kajzer. - Ljubljana : Mladinska knjiga ; Milano : AMZ, 1970. -  
[24] str. : barv. ilustr. ; 10 x 10 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 



III 
 

19. GNAM GNAM IN TIMBUKTU / napisal B. Tolja ; ilustrirala S. Gongalova ;  5,00 € 
prevedla Evelina Kajzer. - Ljubljana : Mladinska knjiga ; Milano : AMZ, 1970. -  
[24] str. : barv. ilustr. ; 10 x 10 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
20. LIN - TAJEVE DOGODIVŠČINE / napisal G. Leva ; ilustriral C. Solarino ;  5,00 € 
prevedla Evelina Kajzer. - Ljubljana : Mladinska knjiga ; Milano : AMZ, 1970. -  
[24] str. : barv. ilustr. ; 10 x 10 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
21. MOJCA IN KRESNIČKA / napisal G. Giassi ; ilustriral B. Bodini ;  5,00 € 
prevedla Evelina Kajzer. - Ljubljana : Mladinska knjiga ; Milano : AMZ, 1970. -  
[24] str. : barv. ilustr. ; 10 x 10 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
22. MUCOV BEG / napisal in narisal Veratti C. ; prevedla Evelina Kajzer.  5,00 € 
Ljubljana : Mladinska knjiga ; Milano : AMZ, 1970. -  
[24] str. : barv. ilustr. ; 10 x 10 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
23. RADOVEDNA RIBICA / napisal in narisal G. C. Tonna ; prevedla Evelina Kajzer.  5,00 € 
Ljubljana : Mladinska knjiga ; Milano : AMZ, 1970. -  
[24] str. : barv. ilustr. ; 10 x 10 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
24. SRAKA FILIPA / napisal in ilustriral C. Veratti ; prevedla Evelina Kajzer.  5,00 € 
Ljubljana : Mladinska knjiga ; Milano : AMZ, 1970. - [24] str. : barv. ilustr. ; 10 x 10 cm. -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod 
 
25. ŽALOSTNI KENGURU / napisal G. Giassi ; ilustriral B. Bodini ;  5,00 € 
prevedla Evelina Kajzer. - Ljubljana : Mladinska knjiga ; Milano : AMZ, 1970. -  
[24] str. : barv. ilustr. ; 10 x 10 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
26. DOBRO JUTRO / naslikala Jelka Reichman ; pesmi Vera Albreht. 5,00 € 
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1978. - [17] str. : barv. ilustr. ; 15 x 17 cm. -  
(Zbirka Najdihojca). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
27. Rainer, Meta (1904-1995) 10,00 € 
MIHAHA : pesmice / ilustriral Marjan Manček. - Ljubljana : Partizanska knjiga, 1983. -  
[64] str. : čb in barv. ilustr. ; 20 x 20 cm. - (Matjaževa knjižnica). - kartoniran, dobro ohranjen izvod. 
 
28. Turšič, Aleksandra 8,00 € 
ENO SAMO POLETJE / ilustrator Ana Sluga ; izdal LIKUS-literarni klub upokojencev Slovenije.  
Maribor : Založba Drumac, 1998. - 130 str., [6] čb slik. pril. : čb ilustr. ; 21 cm. -  
(Zbirka Naše poti ; 31). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod; posvetilo in podpis avtorice. 
 
29. Podgoršek, Mojiceja  10,00 € 
KO SE KOKOŠKA ZALJUBI V PETELINA / ilustriral Bojan Sumrak. 
Preserje : Morfem, 2007. - [17] str. : barv. ilustr. ; 31 cm. - kartoniran, dobro ohranjen izvod. 
 
30. Alpsten, Ellen  10,00 € 
VINCELOT IN ZMAJ / ilustrirala Andrea Hebrock ; prevedla Neža Božič ;  
uredila Mojca Benedičič. - Tržič : Učila International, 2013. -  
[25] str. : barv. ilustr. ; 31 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 



IV 
 

31. Cankar, Ivan (1876-1918) 5,00 € 
ISTINA I LJUBAV. 7. izdanje / priredila Karmen Milačič ; ilustrirao Fedor Vaić. 
Zagreb : Školska knjiga, 1971. - 111 str. : čb ilustr. ; 18 cm. -  
(Dobra knjiga : lektira za V razred osnovne škole). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
* vsebina: Jedanaesta škola; Suhe kruške; Datule; Bajka o ljubavi; Hljeb; Desetica; Šalica kave; Jedna jedina 
noč; Njezin grob; Lisac; Školski drugovi; Julče; Student Lojze; U prolječe; Mimi. 

 
32. Prežihov, Voranc (Lovro Kuhar, 1893-1950) 5,00 € 
ĐURĐICE. 7. izdanje / priredila Mara Zuber ; preveo Hijacint Petris ;  
ilustracije Zlatko Šulentić. - Zagreb : Školska knjiga, 1971. - 76 str. : čb ilustr. ; 18 cm. -  
(Dobra knjiga : lektira za V razred osnovne škole). - broširan izvod; hrbet rahlo poškodovan. 
* vsebina: Đurđice; Nagrada; Prvi maj; Dobro jutro; Prebijeni malik; Lijevi džep; Prvo pismo; Heljdino 
strnište. 

 
33. Brlić-Mažuranić, Ivana (1834-1938) 15,00 € 
ČUDNOVATE ZGODE ŠEGRTA HLAPIĆA : pripovijest za djecu. [2. izdanje] / sa naslovnom slikom 
Vladimira Kirina. - Zagreb : St. Kugli, [1922]. - 86 str. ; 23 cm. - kartoniran, solidno ohranjen izvod.  
* knjiga je prvič izšla l.1913. 

 
34. Burgess, Thornton W. (1874-1965) 10,00 € 
THE THREE LITTLE BEARS / Illustrated by Harrison Cady 
[New York] : The Platt & Munk Co, 1940. - [12] str. : čb in barv. ilustr. ; 21 x 18 cm. -  
broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
35. Sicherl-Kafol, Barbara 18,00 € 
RINGARAJA, PESEM NAS RAZVAJA / ilustrirala Aleksandra Šepec ;  
Otroška igra in ples Adriana Gaberščik, Otroške ljudske pesmi z gibanjem, petjem in igro  
na orffova glasbila Konstanca Zalar. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 2011. -  
91 str. : barv. ilustr., note ; 27 cm + 1 CD. - kartoniran, odlično ohranjen izvod. 
 
36. Frane Milčinski : ZVEZDICA ZASPANKA ; Žarko Petan : PET PEPELK ;  10,00 € 
Milan Stante : GLEDALIŠČE ŽIVALSKEGA VRTA / spremne besede so napisali Matija Milčinski,  
Žarko Petan, Milan Stante in Matjaž Loboda. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1994. -  
99 str. : čb fotogr. ; 20 cm. - (Zbirka Mladi oder). - broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
37. PAVLIHA SE PREDSTAVI : [nekaj starih lutkovnih iger]. Dopolnjeni ponatis  10,00 € 
iz leta 1958 / izbral in uredil Niko Kuret. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1995. -  
98 str. : čb fotogr., ilustr. ; 20 cm. - (Zbirka Mladi oder). - broširan, odlično ohranjen izvod. 
* vsebina: Predgovotr in zagovor; Pavlihova radovednost; Pavliha in slepar; Pavliha in rokovnjač; Pavliha in 
mesar; Pavlihovi dolgovi; Janko,. Metka in Pavliha; Krompirjevska komedija; Roparski vitez Jaromir; 
Navodila: k priredbi besedil.. 

 
38. NARODNE IGRE. 1. zvezek : Vmeščenje Valuka ; Štempihar.  20,00 € 
Ljubljana : »Izdaja in zalaga Slovenska straža«, 1914. - 146 str. : note ; 17 cm. -  
(Narodne igre ; 1). - broširan, dobro ohranjen izvod.  
* vsebina: Vmeščenje Valuka za gorotanskega kneza in vojvoda pri Gospé Sveti na Koroškem, okoli l. 620 po 
Kr. rojstvu s staroslovenskim poganskim obrednim praznikom / z uporabo slovenskih, zlasti pa ukrajinskih 
narodnih obrednih pesmi sestavil Jos. Abram. Pevske točke priredil z uporabo ukrajinskih narodnih napevov 
Vinko Vodopivec. Štempihar: zgodovinski igrokaz v treh dejanjih / spisal Peter Bohinjec. Napevi k igri 
Vmeščenje Valuka; Kuoleti k Bohinčevi igri Štempihar. 



V 
 

39. »KRAŠENJSKA« POTRESNA POVEST : za uprizoritev na prostem                                   10,00 € 

priredil Jernej Novak : krstna uprizoritev : petek, 29. avgusta 1997 ob 20.30….  
gledališki list priravila in uredila Vera Beguš. - Krašnja : KUD Fran Maselj Podlimbarski, 1997. - 
[44] str. : čb fotogr. ; 16 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod,  
* izšlo ob 80. letnici smrti Frana Maslja Podlimbarskega. Potresna povest je prvotno izšla v 2. zvezku 
Zbranih spisov F. M. Podlimbarskega, 1928. 

 
40. Turnšek, Metod (1909-1976) 15,00 € 
DRAMATIKA : velika karantansko-panonska trilogija. Pregledna izdaja  
pripravil Milan Dolgan. - Ljubljana : samozaložba M. Dolgan, 2018. -  
269 str. : čb fotogr., ilustr. ; 21 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
41. Shakespeare, William (1564-1616) 50,00 € 
[DELA] : 1 - 8 / prevel Oton Župančič. - V Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1921-33. -  
2 knjigi (8 zv.) ; 18 cm. - ([Dela / William Shakespeare] ; 1-8). - polusnje, dobro ohranjen komplet. 
* vsebina: knj. 1, Sen kresne noči / uvod in opazke Jakob Kelemina ([1920]. - 128 str.) ; Macbeth / uvod in 
opazke Jakob Kelemina (1921. - 151 str.) ; Othello (1923. - 158 str.) ; Kar hočete (1926. - 119 str.). Knj. 2, 
Zimska pravljica (1928. - 143 str.) ; Ukročena trmoglavka (1929. - 111 str.) ; Komedija zmešnjav (1930. - 81 
str.) ; Hamlet (1933. - 173 str.).  

 
42. PESNI VALENTINA VODNIKA / uredil Fran Wiesthaler 15,00 € 
V Ljubljani : Družba sv. Cirila in Metoda, 1891. - 62 str. ; 21 cm. - (Knjižnica Družbe sv. Cirila  
in Metoda ; 6). - polplatno, dobro ohranjen izvod; na notranji naslovnici dvakrat  
okrogel žig »Zasebno žensko učiteljišče pri uršulinkah v Ljubljani. Kraljevina Jugoslavija«. 
 
43. Gestrin, Fran (1865-1893)  20,00 € 
IZZA MLADIH LET : pesmi Frana Gestrina. - Celje : Josip Furlan, 1893. -  
116 str. ; 18 cm. - broširan, izvod; vezava ponekod popušča.   
* Fran Gestrin (1865, Ljubljana-1893, Ljubljana), pesnik, pisatelj in prevajalec. Na Dunaju je študiral pravo,  
študij zgodovine in zemljepisa je nadaljeval v Gradcu. Kot srednješolski profesor je poučeval v Gorici in 
Mariboru. Zaradi tuberkuloze je prenehal službovati in nato do smrti živel v Ljubljani. Z globoko obče 
ljubezensko in slutenjsko poezijo se je približal pesniškemu svetu moderne. Njegovo pesniško doživetje je 
pristno in se razodeva tudi v krepkem izrazu. Napisal je tudi več novel. Kot pripovednik je uvajal v slovensko 
književnost naturalizem. Njegov najvažnejši pripovedni spis je »Iz arhiva« (LZ 1890), družabna povest iz 
življenja naših trgov in gradov, kakor jih je pisal Kersnik, po izboru snovi pa je s Kersnikovo »Jaro gospodo« 
nekaka predhodnica slov. naturalizma. Prevajal je iz češčine, francoščine, nemščine in ruščine. 

 
44. Gangl, Engelbert (1873-1950) 20,00 € 
IZ LUČI IN TEME / zložil E. Gangl. - V Ljubljani : Rudolf Milic, 1897. - 102 str. ; 18 cm. -  
krašeno platno, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
45. Trinko, Ivan (1863-1954) 20,00 € 
POEZIJE / zložil Zamejski. - V Gorici : Goriška tiskarna A. Gabršček, 1897. - 128 str. ; 18 cm. - 
(Slovanska knjižnica ; 60-61). - broširan, dobro ohranjen izvod; na notranji strani sprednje platnica 
pravokoten žig »G. B. Logar. Via Scuele N. 4-Gorizia….« 
 
46. Hribar, Anton (1864-1953) 30,00 € 
POPEVČICE MILEMU NARODU / spisal Anton Hribar Korinjski. 
V Celju : Dragotin Hribar, 1898. - 208 str. [1] čb slik. pril. s podobo pesnika ; 17 cm. -  
krašeno platno, rdeča obreza, dobro ohranjen izvod. 



VI 
 

* Anton Hribar-Korinjski (1864, Mali Korinj-1953, Zali Log), slovenski rimokatoliški duhovnik in pesnik. Šolal 
se je v Novem mestu, bogoslovje je študiral v Ljubljani. Kot kaplan je služboval v Vinici, Košani, Dobrovi, 
Smledniku in Polhovem Gradcu, kot župnik pa na Gorah pri Idriji, v Šentgotardu, od l. 1931 pa do svoje smrti 
v Zalem Logu. Na začetku 2. svet. vojne je bil izgnan na Hrvaško, kasneje se je vrnil v domači kraj, kjer je 
dočakal konec vojne. V Zali Log se je vrnil avgusta 1945. Pisal je predvsem pripovedne pesmi, ki jih je 
objavljal v Dom in svetu in Mohorjevih koledarjih. Napisal je eno najdaljših slovenskih epskih pesnitev z 
naslovom Knez Ljudevit, v katero je bogato vključil slovansko mitologijo. 
 

47. Molè, Vojislav (1886-1973) 15,00 € 
TRISTIA EX SIBERIA. - V Ljubljani : Nova založba, 1920. - 137 str. ; 21 cm. -  
(Nova knjižnica ; 6). - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
48. Širok, Karel (1889-1942) 10,00 € 
JUTRO. - V Trstu : samozaložba K. Širok, 1920. - 80 str. ; 18 cm. -  
broširan, dobro ohranjen izvod, še nerazrezan; znotraj natisnjen exlibris. 
* Karel Širok (1889, Šmartno/Brda-1942, Draga/Begunje na Gorenjskem), mladinski pesnik, pisatelj in 

kulturni delavec, član organizacije TIGR. L. 1909 je v Kopru končal učiteljišče in nato poučeval v raznih 

predelih Trsta, v prostem času pa se je posvečal gledališču in glasbi. V l. 1926-38 je delal kot uradnik na 

konzulatu v Trstu in Celovci in bil zaradi svojega političnega delovanja nadzorovan. Zaradi sodelovanje v 

organizaciji TIGR je bil zaprt najprej l. 1940, kasneje pa l. 1942 ter ustreljen kot talec. Prve pesmi je objavil l. 

1909 v Zvončku, l. 1920 pa je izšla njegova prva pesniška zbirka Jutro. V zbirki Polžja hišica (1926) so zbrane 

igrive in izrazito ritmične pesmi o polžih. Religiozna motivika je značilna za pesniško zbirko Kapelica (1935), 

ki v sklepnih pesmih tematizira narodovo stisko. Izdal je še zbirko sedmih črtic Slepi slavčki (1922) in 

pravljico Trije bratje in trije razbojniki (1951).  

 
49. Zbašnik, France (1897-1918) 10,00 € 
DROBNE PESMI / z risbami okrasil Rajko Šubic. - V Ljubljani : Učiteljska tiskarna, 1922. -  
39 str. : ilustr. ; 16 cm. - kartoniran, odlično ohranjen izvod. 
 
50. Pretnar, Mirko (1898-1962) 12,00 € 
V PRISTANU. - V Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1926. - 64 str. ; 19 cm. -  
platno, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
51. Mohor, Anton (1890-[1944]) 10,00 € 
ZBIRKA PESMI / spisal in založil Anton Mohor. - [Maribor] : samozaložba A. Mohor, [1929]. -  
112 str. ; 15 cm. - polplatno, dobro ohranjen izvod; exlibris. 
 
52. Širok, Karel (1889-1942) 10,00 € 
KAPELICA. - V Ljubljani : Akademska založba, 1935. - 57 str. ; 18 cm. -  
kartoniran izvod, zelo dobro ohranjen. 
 
53. Bor, Matej (Vladimir Pavšič, 1913-1993) 20,00 € 
GAZIMO, GAZIMO / uredil Lojze Krakar ; spremno besedo napisal Mitja Mejak ;  
opremil Vladimir Lakovič. - Ljubljana : Zavod Borec, 1963. - 45, IV str. ; 17 cm. -  
(Kajuhova knjižnica ; 3). - usnje, dobro ohranjen izvod; znotraj žig.  
 
54. Zlobec, Ciril (1925-2018) 20,00 € 
ČUDOVITA PUSTOLOVŠČINA / izbor pesmi avtor ; spremna beseda Mitja Mejak.  
Ljubljana : DZS, 1971. - 146 str. ; 19 cm. - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
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55. Mermolja, Ace 10,00 € 
MED KAKTUSI KUHAM KAVO. - Koper : Založba Lipa, 1979. - 70 str. ; 19 cm. -  
(Zbirka Sodobna slovenska poezija). - platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod. 
 
56. Kosovel, Stanko (1895-1976) 8,00 € 
ZRCALA : izbor pesmi / zbral, uredil in uvodno besedo napisal Joža Mahnič ;  
opremil Klavdij Palčič. - Koper : Založba Lipa, 1981. - XVII, 183 str. : čb fotogr. ; 21 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom; na str. 181-182 in enem listu kazala lista na robu rahlo poškodovana. 
* Stano Kosovel (1895, Sežana-1976, Ljubljana), pesnik in novinar, brat Srečka Kosovela. Poleg pisanja 
novinarskih člankov se je tudi sam ukvarjal z literaturo, pisal pesmi in literarne razprave. V zapuščini so se 
ohranile štiri rokopisne pesniške zbirke, izšla je le pesniška zbirka »Zrcala« 

 
57. Kuntner, Tone 10,00 € 
SLOVENSKE GORICE / urednik Herman Vogel ; ilustriral in opremil Ive Šubic.  
Maribor : Založba Obzorja, 1981. - 115 str. : čb ilustr. ; 20 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
58. Šalamun, Tomaž (1941- 2014) 20,00 € 
ANALOGIJE SVETLOBE / uredil Tone Pavček ; opremila Metka Krašovec.  
Ljubljana : Cankarjeva založba, 1982. - 73 str. ; 21 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
59. Lainšček, Feri 20,00 € 
DNEVOVINA / uredil Ludvik Sočič ; oblikoval Franc Mesarič.  
Murska Sobota : Pomurski tisk ; Ljubljana : Cankarjeva založba, 1986. - [68] str. ; 20 cm. -  
umetno platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod; beli tisk na črnem papirju. 
 
60. Černigoj, Franc 10,00 € 
AMANITA : (strup je že v zemlji, samo poiskati ga še moramo)  
ilustriral in opremil Lucijan Bratuš. - Maribor : Založba Obzorja, 1989. -  
78 str. : čb ilustr. ; 21 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
61. Brus, Slavica 6,00 € 
ŠEPET TIŠINE / ilustracije Peter Polončič Ruparčič ; spremna beseda Lidija Bučar.  
Ljubljana : Tedyco d.n.o., 1995. - [25] f. : ilustr. ; 21 cm. -  
broširan, dobro ohranjen izvod; podpis avtorice. 
 
62. Kočar, Marko (1958-2020) 15,00 € 
KISLA ŽÜPA / ilustracije Igor Muršič. - Murska Sobota : samozaložba M. Kočar, 2003. -  
152 str. : čb ilustr. ; 18 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
63. Taufer, Veno 10,00 € 
ROTITVE : drugo sonetje ; in SONETNA SVOBODA SONETA : esej.  
V Ljubljani : Cankarjeva založba, 2003. - 75 str. ; 21 cm. -  
kartoniran izvod s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen; podpis avtorja. 
 
64. Korenčan, Minka (1920-2009) 10,00 € 
POZABLJENJE / spremna beseda Denis Poniž ; ilustracije Valentin Čertov.  
Celovec : Mohorjeva založba, 1989. - 78 str. : čb ilustr. ; 20 cm. - (Ellerjeva edicija ; 5). -  
broširan, dobro ohranjen izvod; podpis pesnice. 
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65. Korenčan, Minka (1920-2009) 10,00 € 
EDINI PROSTOR / spremna beseda Peter Kolšek ; ilustracije Peter Kozin.  
Ljubljana : Družina, 1990. - 60 str. : barv. ilustr. ; 20 cm. -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod; posvetilo in podpis avtorice. 
 
66. Korenčan, Minka (1920-2009) 10,00 € 
V ZRCALU MINLJIVEGA / spremna beseda Denis Poniž. - Ljubljana : Družina, 1996. -  
103 str. ; 20 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod; posvetilo in podpis pesnice.  
 
67. Simonović, Ifigenija 10,00 € 
POSTOPNA RAZBREMENITEV. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1972. - 58 str. ; 18 cm. -  
(Zbirka Pota mladih). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
* avtoričin prvenec. 

 
68. Zajc, Zlatko 7,00 € 
IRSKA. - Koper : Založba Lipa, 1985. - 52 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
69. Piskernik, Primož 7,00 € 
SRŽ KRUTOSTI. - Koper : Založba Lipa, 1987. - 48 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
70. Birsa, Nevin (1947-2003) 7,00 € 
KDO IMA ŽAREČI KLJUČ. - Koper : Založba Lipa, 1990. - 44 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
71. Jensterle, Alenka 7,00 € 
JUDITIN MOST. - Koper : Založba Lipa, 1990. - 44 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
72. Kocbek, Matjaž (1946-2013) 10,00 € 
KONJUŠNICA V SRCU. - Koper : Založba Lipa, 1990. - 47 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
73. Krstič, Rade (1960-2018) 7,00 € 
ZLATI REZ. - Koper : Založba Lipa, 1990. - 47 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
74. Pejović, Vera 7,00 € 
DEVICA IN SAMOROG. - Koper : Založba Lipa, 1990. - 40 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
75. Strojan, Marjan 10,00 € 
IZLET V NARAVO. - Koper : Založba Lipa, 1990. - 49 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
76. Cergol-Bavčar, Ines 7,00 € 
GLOBOKO ZGORAJ. - Koper : Založba Lipa, 1991. - 55 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
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77. Lutman, Andrej 7,00 € 
NA PREPIHU. - Koper : Založba Lipa, 1991. - 39 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
78. Demšar, Matej 7,00 € 
ZASILNI VHOD. - Koper : Založba Lipa, 1993. - 48 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
79. Lukan, Blaž 7,00 € 
V TIHEM TEKU. - Koper : Založba Lipa, 1993. - 48 str. ; 20 cm. - (Zbirka Rob). -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
80. GLASOVI ČASA : antologija desetih ruskih pesnikov dvajsetega stoletja  10,00 € 
izbral in prevedel Tone Pavček ; del pesmi prevedel, spremno študijo, književni pregled in  
opombe napisal Drago Bajt. - V Ljubljani : Mladinska knjiga, 1978. - 174 str. : čb fotogr. ; 19 cm. - 
(Zbirka Kondor ; 172). - umetno platno, zelo dobro ohranjen izvod. 
* predstavljeni so pesniki: Aleksander A. Blok, Innokentij F. Anneski, Anna A. Ahmatova, Osip E. 
Mandelštam, Velimir Hlebnikov, Vladimir V. Majakovski, Sergej A. Jesenin, Marina I. Cvetajeva, Boris L. 
Pasternak in Nikolaj A. Zabolocki. 

 
81. Ovidij Nazo, Publij (43 pr.n.št.-18 n.št.) 15,00 € 
LJUBEZNI / prevedel, spremno besedo in opombe napisal Marko Marinčič.  
Ljubljana : Mladinska knjiga, 2006. - 177 str. ; 19 cm. - (Knjižnica Kondor ; 317). -  
kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
82. Ovidij Nazo, Publij (43 pr.n.št.-18 n.št.) 35,00 € 
METAMORFOZE : izdal Janez Vajkard Valvasor, Bogenšperk 1680. Faksimilirana izdaja  
avtorji spremnih besedil Branko Reisp, Kajetan Gantar, Emilijan Cevc ;  
prevod v nemščino Milan Mlačnik ; opremila Edita Kobe. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1984. -  
323 str. : čb ilustr. ; 15 x 21 cm. - umetno usnje, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Ovidij je eden prvih antičnih pesnikov, ki je prodrl v naše kraje. Na odkritje njegovih Metamorfoz je na 
Slovenskem odločilno vplival Valvasor, ki je v svojem dvorcu Bogenšperk l. 1680 tiskal grafike za to delo. V 
obdobju baroka so motivi iz Metamorfoz zajeli večino baročnih dvorcev pri nas. Antične poslikave so krasile 
stopnišča in sobane, priljubljeni pa so bili tudi antični kipi in zbirke slik. 

 
83. JUGOSLAWISCHE FRAUENLYRIK / in deutschen Uebertragungen von Lili Novy  60,00 € 
In Ljubljana : Der Slowenische Frauenverlag »Belo-modra knjižnica«, 1936. -  
36 str. ; 25 cm. - usnje, prevezano z vrvico, dobro ohranjen izvod; oštevilčena izdaja, št. 176/500. 
 
84. Alighieri, Dante (1265-1321) 45,00 € 
PAKAO : Božanstvena komedija. 2. izdanje / preveo i pretumačio dr. Iso Kršnjavi ;  
urešeno sa 30 slika Mirka Račkoga. - Zagreb : Jugoslavija, 1919. - 141 str., [30] čb slik. pril. ; 34 cm.-  
kartoniran izvod s prozornim ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod. 
 
85. Kardelj, Borut (1941-1971) 10,00 € 
GLADNE ZORE. 1. izd. u ediciji Mala biblioteka / likovno obogaćenje Janez Bernik ;  
prevod Vojka Smiljanić i Lazar Amidžić ; riječ o knjizi Staniša Tutnjević.  
Mostar : IKRO Prva književna komuna, 1980. - 106, [18] str. : čb ilustr. ; 22 cm. -  
(Mala biblioteka ; 22. Nova serija ; 7). - broširan, odlično ohranjen izvod. 
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86. Šižgorić Šibenčanin, Juraj (Georgius Sisgoreus Sibenicensis, 1445-1509) 10,00 € 
ELEGIJE I PJESME=ELEGIAE ET CARMINA / u izboru preveo, uvod i bilješke napisao Nikola Šop ;  
tekst priredio i kazalo imen sastavio Veljko Gortan. Besedilo v hr. in lat. jeziku. 
Zagreb : JAZU, 1966. - 144 str. : čb ilustr. ; 21 cm. - (Biblioteka Hrvatski latinisti ; 6). -  
platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod.  
* delo je prvič izšlo kot inkunabula l. 1477 v Benetkah. 

 
87. Santoliquido, Anna 10,00 € 
TRA LE RIGHE=MED VRSTICAMI / izbrala, prevedla in uredila Jolka Milič ;  
uvod Maja Razboršek. Besedilo vzporedno v it. jeziku in slovenskem prevodu.  
Ljubljana : KUD Sodobnost International, 2011. - 123 str. : 1 čb fotogr. pesnice ; 26 cm. -  
(Zbirka Svetovna lirika). - kartoniran izvod, zelo dobro ohranjen. 
*  Anna Santoliquido (1948), italijanska pesnica, romanistka in esejistka.  

 
88. Zarnik, Valentin (1837-1888) 20,00 € 
DR. VALENTIN ZARNIKOVIH SPISOV I. ZVEZEK : Pripovedni spisi  
uredil in predgovor napisal Ivan Železnik. - V Ljubljani : Narodna tiskarna, 1888. -  
XXVIII, 154 str. ; 18 cm. - (Dr. Valentina Zarnika zbrani spisi ; 1). - krašeno platno; rahlo pegav izvod.  
* vsebina: Životopis dr. Valentina Zarnika; Ura bije, človeka pa ni!; Maščevanje usode; Razni spisi: Iz 
državnega zbora; Pisma slovenskega turista. 
** Valentin Zarnik (1837, Repnje-1888, Ljubljana) slovenski pravnik, politik in pisatelj. V Šentpetru je l. 1842 
stopil v šolo, bil je sošolec s Franom Erjavcem, s katerim sta prijateljevala do konca življenja. L. 1848 je 
vstopil v gimnazijo, kjer je s sošolci literarno deloval v skupini vajevci pod vodstvom Simona Jenka. Po 
maturi je na dunajski filozofski fakulteti študiral zgodovino. Tam je v Glasniku objavil nekaj svojih povesti, 
pisal pa je tudi humoristične spise, ki jih je kombiniral z aktualnimi političnimi, kulturnimi in družbenimi 
temami. Spadal je med prve pisce feljtonov v Slovenskem narodu, pri katerem je sodeloval predvsem z 
urednikom Josipom Jurčičem. Zarnik je bil navdušen nad objavljanjem besedil, ni pa imel razvitih delovnih 
navad. Spadal je med liberaliste iz skupine mladoslovencev, ki so se trudili med narodom zbuditi narodno 
zavest in želeli čim hitreje do večjih pravic za ljudstvo in jezik. L. 1869 je bil izvoljen v kranjski deželni zbor. 

 
89. Vošnjak, Josip (1834-1911) 20,00 € 
POBRATIMI : roman / spisal dr. Josip Vošnjak. - V Ljubljani: založil Anton Trstenjak, 1889. -  
231 str. ; 18 cm. - (Narodna knjižnica ; 1). - krašeno platno, dobro ohranjen izvod. 
 
90. Kleinmayr, Ferdo (1881-1944) 20,00 € 
TILHO IN DRUGI : zbirka humoresk in satir / spisal Ferdo Plemič  
V Ljubljani : L. Schwentner, 1906. - 156 str. ; 19 cm. - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
 
91. NAŠ DOM : zbirka povesti, pesmi in narodnega blaga : II. zvezek. 2. ponatis 15,00 € 
V Celju : Zvezna trgovina, 1908. - 116 str. ; 18 cm. - broširan, slabše ohranjen izvod.  
* vsebina: Zadnji grof celjski; Iskalci biserov na otoku Sv. Duha: povest / ruski spisal Emilij Mušik, preložil 
Krutogorski (verjetno Davorin Hostnik). 
 

92. Milčinski, Fran (1867-1932) 12,00 € 
IGRAČKE : črtice in podlistki. - Ljubljana : L. Schwentner, 1909. - 150 str. ; 19 cm. -  
platno, solidno ohranjen izvod. 
 
93. Kristan, Etbin (1867-1953) 20,00 € 
SAVIČEV PESIMIZEM : novela. - Ljubljana : Rdeči prapor, 1910. - 100 str. ; 19 cm. -  
broširan izvod, originalna vezava; zunanji del hrbta zgoraj in spodaj rahlo poškodovan. 
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94. Murnik, Rado (1870-1932) 15,00 € 
LOVSKE BAJKE IN POVESTI / naslovnico ilustriral Hinko Smrekar 
V Ljubljani : 1914. - 190 str. ; 18 cm. - (Knjižnica slovenskega ilustrovanega tednika ; 1). -  
krašeno platno, solidno ohranjen izvod. 
* vsebina: Na male kavke dan; Zaljubljeni jerebar; Draga kljunača; Veselega kljunača žalostni roman; 
Paradni lovec Rekordavzar; Lovec rešitelj; Opeharjeni ribič; Povodni mož ob Ljubljanici; Nedeljska 
bratovščina; Brakada brez braka; Duhek, lovski Orfej; Za mrtvimi ogali. 

 
95. Cankar, Izidor (1886-1958) 20,00 € 
S POTI. - Ljubljana : Nova založba, 1919. - 117 str. ; 21 cm. - (Nova knjižnica ; 3). -  
kartoniran, solidno ohranjen izvod. 
 
96. Ambrožič, Bernard (1892-1973) 20,00 € 
SPOMINI ORLOVSKE MLADOSTI : povest / spisal Medvedoslav Nardžič.  
Ljubljana : Orlovska zveza, 1921. - 124 str. ; 16 cm. - (Orlovska knjižnica ; 6). -   
broširan, dobro ohranjen izvod; na drugi strani notranje naslovnice je nalepljen tipkopis s kratkimi 
informacijami o avtorju, na zunanji in notranji naslovnici žiga »Koprivc Matija« in »Vrhnika«. 
* beseda avtorja: »Skoraj vsa vsebina te knjižice je vzeta iz življenja, ne iz domišljije. Zato je marsikaj 
drugače povedano kakor bi moralo biti v povesti.« 
** Bernard Ambrožič (1892, Gabrje-1973, Sydney), slovenski duhovnik, književnik, urednik in pastoralni 
delavec. Kot frančiškan je študiral teologijo in bil l. 1915 v Mariboru posvečen. Po posvečenju je najprej v 
Mariboru služboval kot katehet, nato je mesto kateheta prevzel na redovni gimnaziji v Kamniku in istočasno 
študiral na Filozofski fakulteti v Ljubljani. L. 1921 je v Ljubljani ustanovil mladinski list Orlič in vanj do l. 1925 
pisal črtice in pesmi. V l. 1925-55 je deloval v ZDA, kjer je v Lemontu blizu Chicaga ustanovil središče 
slovenskih frančiškanov in pisal v verski list Ave Marija, v katerem je objavljal zlasti povesti. L. 1929 je 
ustanovil Baragovo zavezo, katere osnovni namen je bila beatifikacija škofa Barage. L. 1945 je organiziral 
pomoč slovenskim rojakom in po l. 1948 našim emigrantom v ZDA. L. 1955 se je kot pastoralni delavec 
pridružil slovenskim izseljencem v Avstraliji. Svoje življenje je opisal v delu Ali k frančiškanom ali v 
Ameriko in ga objavljal v avstralskem mesečniku Misli, katerega je tudi sam urejal. 

 
97. Murnik, Rado (1870-1932) 10,00 € 
NA BLEDU : povest. - V Ljubljani : Zvezna tiskarna in knjigarna, 1923. - 181 str. ; 16 cm. -  
(Splošna knjižnica ; 2). - polplatno, dobro ohranjen izvod.  
 
98. Jeglič, Ciril (1897-1989) 20,00 € 
OBRAZI. - Ljubljana : Kmetijska tiskovna zadruga, 1924. - 98 str. ; 18 cm. - (Zbirka Klasje/ 
Kmetijska tiskovna zadruga ; 1). - krašeno platno; na str. 24-29 v spodnjem kotu manjši rjav madež. 
 
99. Bevk, France (1890-1970) 20,00 € 
KRESNA NOČ : povest. - Trst : Književna zadruga Luč, 1927. - 120 str. ; 21 cm. -  
broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
100. Podržaj, Ivan (1888-1958) 15,00 € 
MARTIN BRBEK : (Črne duše I.). - Ljubljana : Založba Luč, 1929. - 120 str. ; 20 cm. -  
platno, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Črne duše so bile zasnovane kot daljši roman vendar je izšel samo 1. del. 

 
101. Feigel, Damir (1879-1959) 15,00 € 
BREZEN. - Trst : Književna družina LUČ, 1931. - 119 str. ; 20 cm. -  
broširan izvod, originalna vezava, dobro ohranjen. 
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* vsebina: Uvod; Pravljična doba; Keltska doba; Rimljanska doba; Preseljevalna doba; Doba slovenske 
samostojnosti; Pod mejnimi grofi; Pod okrožnimi grofi; Pod oglejskimi patriarhi; Pod goriškimi grofi; 
Znameniti Brezenci. 
** Alojz Budal je v Ljubljanskem zvonu (leto LI-1931, št. 6) med drugim o delu napisal: »Drugi, večji narodi 
imajo smešne prepesnitve največjih slovstvenih del; goriški Slovenci pa so z Breznom dobili zabavno 
prepesnitev svoje zgodovine… Feiglov humor je včasih precej rezen, tu in tam tudi zgolj beseden; nikdar pa 
ni obešenjaški, da bi se norčeval iz narodove preteklosti zato, ker obupuje nad prihodnostjo. Prej seva iz 
knjige spoznanje, da nasilni gospodarji naših tal prihajajo in odhajajo, ljudstvo pa ostaja…« 
*** kritiki Feiglu niso bili naklonjeni, mnogo več simpatij si je pridobil med bralstvom. France Bevk (1949: 
917) piše, da v času med obema vojnama »v Slovenskem Primorju ni bilo hiše, ki je spoštovala slovensko 
tiskano besedo in bi v svoji knjižni omari ne imela tudi Feiglovih knjig« (naklade so znašale preko 20.000 
izvodov), kajti za Primorce pod fašizmom so imela njegova dela posebno ceno. Andrej Budal ga je poleg 
Murnika, Alešovca in Milčinskega uvrščal med naše največje humoriste.  

 
102. Milčinski, Fran (1867-1932) 20,00 € 
HUMORSKE IN GROTESKE / opremil Janko Omahen. - V Ljubljani : Tiskovna zadruga, 1935. -  
213 str., [1] čb slik. pril. s podobo avtorja ; 19 cm. - platno, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
103. Kranjec, Miško (1908-1983) 15,00 € 
ZALESJE SE PREBUJA : roman v dveh delih / spisal M. Klemen ; opremil Milan Erbežnik.  
Ljubljana : Založba Hram, 1936. - 324 str. ; 20 cm. - polusnje, zlata obreza, dobro ohranjen izvod. 
 
104. Koman, Manica (1880-1961) 10,00 € 
RAB / risal in opremil Jože Kos. - V Celju : Tiskarna Družbe sv. Mohorja, 1946. -  
78 str. : čb ilustr. ; 17 cm. - (Zadružna knjižna izdaja ; 6). -  
broširan, dobro ohranjen izvod; odtisnjen exlibris. 
 
105. Bevk, France (1890-1970) 10,00 € 
MORJE LUČI / uvod napisal Andrej Budal. - Trst : Gregorčičeva založba, 1947. -  
112 str. ; 20 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod; na notranji strani sprednje platnice posvetilo. 
 
106. Mevlja, Dušan-Kljun (1920-2008) 10,00 € 
VESELE IN PIKRE : šestnajst humoresk / ilustriral in opremil Božidar Kos.  
[Maribor] : Novinarsko društvo Slovenije, podružnica Maribor, 1952. -  
99 str. : čb ilustr. ; 17 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
107. Pahor, Boris 12,00 € 
VILA OB JEZERU : kratek roman / opremil Lojze Spacal 
Maribor : Založba Obzorja, 1955. -  237 str. ; 19 cm. - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
 
108. JOKES AND FUNNY STORIES : šale in smešne zgodbe / Edited by Avgust Petrišič 10,00 € 
Ljubljana : DZS, 1961. - 107 str. ; 18 cm. - polplatno, dobro ohranjen izvod.  
* na koncu vsake zgodbice je kratek angleško slovenski slovarček manj znanih besed. 

 
109. Budau, Elza 10,00 € 
DIAGRAM NEKE LJUBEZNI / risbe in oprema Jože Ciuha. - V Ljubljani : Mladinska knjiga, 1962. -  
151 str. ; 18 cm. - (Zbirka Pota mladih). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
* avtoričin pripovedni prvenec Diagram neke ljubezni, krajši roman o mladostni ljubezni, o vznemirljivem 
čutnem in čustvenem prebujanju v svet odraslosti, je bil pod psevdonimom Štefka Dolenc delno objavljen 
že v reviji Mlada pota l. 1958.  

https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Humorist&action=edit&redlink=1


XIII 
 

110. Šeligo, Rudi (1935-2004) 10,00 € 
POGANSTVO. - V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1973. - 191 str. ; 19 cm. -  
broširan, dobro ohranjen izvod.  
* vsebina: Šarada; Čas zelenih kumaric; Kres in godba; Okus po jodu; Kurjenje na višji ustanovi; Hipija in čas; 
Kaj delajo s tabo; Vigilija ali konec vajeniške dobe pesnikove; Odgovori in baterije. 

 
111. Mauser, Karel (1918-1977) 10,00 € 
POMLAD V ČREPINJEKU : povest / predgovor Vinko Zaletel. - V Celovcu : Družba sv. Mohorja, 
1977. - 159 str. ; 19 cm. - (Družinske večernice ; 31). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
112. Levstik, Fran (1831-1887) 15,00 € 
KERPÀN Z VERHA. Faksimile po rokopisu / izdajo pripravil in uredil Bogomil Gerlanc ;  
opremila in oblikovala Edita Kobe. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1981. -  
98 str. : faksimile ; 23 x 19 cm. - (Zbirka Monumenta literarum slovenicarum ; 18). -  
umetno usnje, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
113. Doneva, Tamara (1967-2014) 7,00 € 
LENORINA JAHALNA ŠOLA. - Koper : Založba Lipa, 1990. - 45 str. ; 20 cm. -  
(Zbirka Rob). - broširan, odlično ohranjen izvod. 
 
114. Zorman, Ivo (1926-2009) 10,00 € 
VILA BAGARI. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1997. - 265 str. ; 21 cm. - (Zbirka Žamet). -  
umetno platno s ščitnim ovitkom, odlično ohranjen izvod. 
 
115. Kovač-Artemis, Tita (1930-2016) 15,00 € 
NAJBOGATEJŠI KRANJEC. - V Ljubljani : Cankarjeva založba, 1979. -  
323 str., [8] str. čb slik. pril. ; 20 cm. - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
116. Žebre, Zdenka (1920-2011) 15,00 € 
OKOMFU ANOČI. - Ljubljana : DZS, 1982. - 575 str., [8] str. čb slik. pril. : čb ilustr. ; 23 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
* iz avtoričinega uvoda: »Zgodba v tej knjigi temelji na ustnih pričevanjih o življenju in delovanju afriškega 
državnika, zakonodajalca, vojaka soustanovitelja Države Asantov. Današnja Gana je posredno zrasla iz nje. 
Okomfu Anoči spada prav gotovo med ljudi-velikane, toda svet o njem ničesar ne ve. Moj namen je osvetliti 
osebnost tega človeka, ki je v Gani legenda. Njegovo delo še danes, po tristo letih, odmeva širom po 
deželi.« 

 
117. Fatur, Silvo 15,00 € 
OČE IN SIN IN ZAGORSKI ZVONOVI / ilustriral Romeo Volk. - Koper : Založba Libris, 2005. -  
275 str. : čb ilustr. ; 21 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod.  
* biografski roman o Dragotinu Ketteju. 
 

118. Wambrechtsamer, Ana (1897-1933) 20,00 € 
DANES GROFJE CELJSKI IN NIKDAR VEČ : zgodovinski roman. 1. slovenska izdaja  
prevedel Niko Kuret ; opremil Vladimir Gajšek. - V Ljubljani : Naša založba, 1940. -  
492 str. ; 21 cm. - (Zbirka Naša knjiga ; 5). - platno, dobro ohranjen izvod.  
 
119. Coetzee, John Maxwell 10,00 € 
V SRCU DEŽELE / prevod Jure Potokar ; spremna beseda Urban Vovk.  
Ljubljana : Cankarjeva založba, 2003. - 170 str. ; 20 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
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120. Lainé, Pascal  5,00 € 
ČIPKARICA / prevedla Štefica Hranjec. - V Ljubljani : Prešernova družba, 1979. - 105 str. ; 19 cm. - 
(Zbirka Ljudska knjiga ; 163). - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
121. Shi, Nai Anu (ok. 1290-ok. 1365) 15,00 € 
RAZBOJNIKI IZ MOČVIRJA LJANŠAN : kitajski roman iz davnih časov 
poslovenil Ivan Skušek ; predgovor Franz Kuhn. - Ljubljana : Cankarjeva založba, 1960. -  
679 str. ; 21 cm. - (Zbirka Svetovni roman). - platno, dobro ohranjen izvod; manjka ščitni ovitek. 
* iz uvoda: »Originalni naslov dela je Šuj-hu-čuan, kar dobesedno pomeni "Povest z vodnih bregov". Naslov 
torej docela ustreza vsebini knjige: glavno dogajanje se odigrava na bregovih voda Ljanšan-po.« Iz originala 
v nemščino prevedel Franz Kuhn, poslovenil Ivan Skušek.  

 
122. Rob, Ivan (1908-1943) 10,00 € 
IZBRANO DELO / uredil, uvod in opombe napisal Viktor Smolej. - Maribor : Založba Obzorja,  
1965. - 371 str. : čb fotogr., ilustr. ; 19 cm. - platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod. 
 
123. Majcen, Stanko (1888-1970) 20,00 € 
IZBRANO DELO / uredila in študijo napisala Marja Boršnik. -  Maribor : Založba Obzorja, 1967. -  
2 zv. (415, 502 str.) ; 19 cm. - platno s ščitnima ovitkoma, dobro ohranjen komplet;  
na stranski obrezi 2. knjige majhen rjav madež. 
* vsebina: knj. 1, 1905-1925 (Pesmi; Iz rokopisne zbirke Prijatelj sveta; Iz zbirke Zemlja; Črtice in povesti; 
Drame; Eseji; Študija); knj. 2, 1942-1956 (Detinstvo; Študije, povesti in črtice; Drami; Pesmi; Iz zbirke 
Dajdica; Iz cikla Spet doma; Študija; Pregled Majcnovega življenja in dela; Bibliografija del Stanka Majcna). 

 
124. Tolstoj, Lev Nikolajevič (1828-1910) 120,00 € 
IZBRANO DELO : ob 150-letnici rojstva / prevedli Vladimir Levstik, Severin Šali in drugi.  
Ljubljana : DZS, 1978-80. - 12 zv. ; 21 cm. - umetno usnje, zelo dobro ohranjen komplet. 
* vsebina: Vstajenje (486 str.); Kavkaške povesti (423 str.); Rodbinska sreča.-Kreutzerjeva sonata (182 str.); 
Polikuška in druge povesti (352 str.); Gospodar in hlapec in druge povesti (300 str.); Detinstvo-otroštvo-
mladost (455 str.); Ana Karenina (2 zv.; 497, 433 str.); Vojna in mir (2 zv.; 796, 815 str.); Drame (430 str.);  
O umetnosti in družbi (523 str.). 

 
125. Bradač, Fran (1885-1976) 20,00 € 
POSTANEK IN RAZVOJ DRAME. Del 1, Tragedija  
spisal Fran Bradač na osnovi akad. predavanj H. V. Arnima. - Ljubljana : Tiskovna zadruga, 1931. -  
176 str. ; 23 cm. - prevezan (polplatno), zelo dobro ohranjen izvod; posvetilo avtorja. 
* kot prevajalec iz latinščine in grščine je Bradač poslovenil vrsto najpomembnejših antičnih del. Ko je na 
ljubljanski univerzi zaradi nasprotovanja povojnemu režimu postal nezaželen, je s svojim nekdanjim 
študentom Jožetom Košarjem pri mariborskih Obzorjih ustvaril zbirko Iz antičnega sveta, osrednji založniški 
projekt, v okviru katerega so izhajali prevodi klasičnih avtorjev. 

 
126. Oven, Anton (1905-1942) 8,00 € 
DR. FRANCÈ PREŠEREN, KRST PRI SAVICI : romantična pesnitev. 
[S. l.] : Belokranjska knjižnica, 1935. - 64 str. ; 16 cm. - (Belokranjska knjižnica ; 1). -  
broširan, solidno izvod. 
 
127. Lavrač, Maja 8,00 € 
ONKRAJ BELIH OBLAKOV : daoistična in budistična simbolika v poeziji  
kitajskega pesnika Wang Weija. - Maribor : Založba Obzorja, 1999. -  
232 str. : čb ilustr. ; 21 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod. 
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128. Zorn, Aleksander 10,00 € 
NACIONALNI JUNAKI, NARCISI IN STVARITELJI : eseji o slovenski književnosti  
spremno besedo napisal Janko Kos. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1999. - 342 str. ; 21 cm. -  
(Zbirka Kultura). - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
129. ZOISOVA KORESPONDENCA / uredil, uvodno študijo in opombe napisal  30,00 € 
Francè Kidrič. Besedilo v slov. in nem. jeziku. - V Ljubljani : AZU, 1939-1941. -  
2 zv. ; 28 cm. - (Korespondence pomembnih Slovencev/AZU ; 1, 2). - broširan, še nerazrezan izvod; 
prva pola 1. zv. izpada, na platnici 2. zv. madež, na zadnjem listu okrogel žig. 
* vsebina: zv. 1, 1809-1809. - (1939. - 225 str., [2] čb slik. pril.);  zv. 2, 1809-1810. - (1941. - 196 str.) 

 
130. SLOVENSKA PLEMIŠKA PISMA DRUŽIN MARENZI - CORADUZZI S KONCA  20,00 € 
17. STOLETJA / uredil in za tisk pripravil Pavle Merkù. Uvod vzporedno v slov. in it. jeziku. 
Trst : ZTT, 1980. - 105 str., [92] str. faksim. pisem ; 25 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
131. Vrhovnik, Ivan (1854-1935) 10,00 € 
JANEZ CIGLER, slovenski pisatelj : s tremi podobami / v spomin stoletnice njegovega rojstva  
spisal Ivan Vrhovnik, župnik trnovski v Ljubljani. - V Ljubljani : Družba sv. Cirila in Metoda, 1892. - 
54 str., [1] čb slik. pril. s Ciglerjevo podobo : čb ilustr. ; 21 cm. -  
(Knjižnica Družbe sv. Cirila  in Metoda ; 8). - polplatno, solidno ohranjen izvod. 
 
132. SPOMENICA MIROSLAVU VILHARJU / o avtorju Josip Tominšek ;  20,00 € 
Venec izbranih Vilharjevih pesmij izbral in uredil Anton Aškerc. - V Ljubljani : Odbor za  
Vilharjev spomenik, 1906. - XXXVII, 29 str. : čb fotogr. ; 16 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
133. ŠTEFAN MODRINJAK / pripravila Stanko Kotnik, Jože Pogačnik ;  10,00 € 
posnetke napravil Stanko Kotnik. - Maribor : Založba Obzorja, 1974. -  
137 str. : čb fotogr., faks. ; 21 cm. - broširan, odlično ohranjen izvod.  
 
134. ANDREJ ČEBOKLI : pesnik in pisatelj iz Kreda (1893-1923)  12,00 € 
zbrala in uredila Rozina Švent ; spremna beseda Zora Tavčar  
Gorica : Goriška Mohorjeva družba, 1999. - 307 str. : čb fotogr. ; 21 cm. -  
(Redna knjiga GMD za leto 2000). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
* »Pretrpel je svetovno vojno kot vojak, kot človek je ni prebolel: zajedla se mu je bila v telo in dušo (France 
Koblar).« 
** Andrej Čebokli (1893, Kred na Goriškem-1923, Kred), slovenski pisatelj. Po končani goriški gimnaziji 
(1914) je moral k vojakom (do 1918) in po enoletnem zdravljenju nadaljeval triletni 
študij slavistike in romanistike na ljubljanski Filozofski fakulteti in postal 1922, že bolan za tuberkulozo, 
učitelj slovenščine in italijanščine na dekliškem liceju v Ljubljani. Med počitnicami je šel domov iskat 
zdravja, a je tam umrl. Njegovi prvi gimnazijski pesniški poskusi so bili objavljeni v dijaškem listu Zora, 
prvo povest je pod psevdonimom Andrejanov objavil Ljubljanski zvon (1914). Kot vseučiliščnik je 
objavljal črtice v Domu in svetu (1920-23), goriški Mladiki (1920) in drugih listih. Poleg pisateljevanja se je 
udejstvoval tudi kot kritik. 

 
135. OD PAVLA KNOBLA SKOVANO : zbornik ob 250-letnici rojstva Pavla Knobla,  10,00 € 
avtorja prve posvetne tiskane pesniške zbirke na Slovenskem  
avtorji prispevkov Vojko Gorjanc in drugi ; avtorji drugih vsebin Ana Horvat in drugi ;  
uredila Dragana Čolić. - Orehek pri Postojni : Krajevna skupnost, 2015. -  
105 str. : čb in barv. fotogr., ilustr. ; 20 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
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136. Tesnière, Lucien (1893-1954) 30,00 € 
OTON JOUPANTCHITCH : poète slovène : l'homme et l'œuvre / Lucien Tesniere,  
maître de Conférences à la Faculté des Lettres de l'Université de Strasbourg.  
Paris : Les belles-lettres, 1931. - XV, 383 str., [1] čb slik. priloga Župančiča ; 21 cm. -  
(Publications de la Faculté des Lettres de Stasbourg. Deuxième série ; 7). - broširan izvod;  
sprednja platnica in prvih 14 strani rahlo poškodovanih (zareze zaradi udarca). 
 
137. VALENTIN STANIČ, PRVI ALPINIST V VZHODNIH ALPAH / uredil Evgen Lovšin  10,00 € 
Ljubljana : Planinska zveza Slovenije, 1956. - 108 str. : čb fotogr. ; 21 cm. -  
(Zbirka Naši veliki planinci ; 4). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
138. Bisail, Zlatko (1905-1987) 15,00 € 
EDVARD RUSJAN / priredil Albert Širok ; ilustriral in opremil Janez Pirnat.  
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1958. - 94 str. : čb ilustr., fotogr. ; 20 cm. -  
polplatno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
* Zlatko Bisail je začetnik raketnega in množičnega letalskega modelarstva na Slovenskem. Na Dunaju je 
študiral strojništvo in tu 24. maja 1928 kot prvi na svetu uspešno preizkusil model raketnega letala RMFI. 
Napisal je več priročnikov za modelarstvo  v različnih jezikih. L. 1958  je s knjigo o Edvardu Rusjanu izdal 
prvo delo o slovenski letalski zgodovini. 

 
139. DR. LAMBERT ERLICH, STRAŽAR NAŠIH SVETINJ : gradivo za življenjepis 25,00 € 
s pomočjo številnih sodelavcev izbral in uredil Rudolf Čuješ.  
Antigonish, Nova Scotia, Canada : Research Centre for Slovenian Culture, 1992. -  
XIII, 332 str. : čb fotogr. ; 23 cm. - (Študijski krožek za slovensko kulturo ; 4). -  
broširan izvod; platnice rahlo poškodovane. 
 
140. Fugger Germadnik, Rolanda 10,00 € 
BARBARA CELJSKA : (1392-1451) / slikovno gradivo Bibliotèque nationale de France in drugi ; 
fotografija Tihanyi-Bakos Fotóstúdió in drugi. - Celje : Pokrajinski muzej, 2010. -  
37 str. : čb in barv. fotogr., ilustr. ; 27 cm. - (Starožitnosti : vodniki Pokrajinskega muzeja Celje ; 4). - 
broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
141. Turk, Juš 10,00 € 
DINASTIJE NA SLOVENSKEM : 1. del. »Ponatis rubrike, ki od leta 1997 izhaja  
v tedniku Hopla«. - [Ljubljana : Inštitut za civilno in gospodarsko pravo ICGP, 2007]. -  
130 str. : čb in barv. fotogr. ; 21 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod.  
* vsebina: Celjski grofje, Omersa, Bartenijev, Avbelj, Čeferin, Frelih, Lombergar-Skušek, Malgaj, Štrukelj, 
Šerbec-Prenner, Lunaček, Remškar, Pelikan, Rudež, Kajfež, Jezeršek, Auersperg, Slamič, Brezovar, Bohorič, 
Škrabec, Zlobec, Florjančič. 

 
142. Medved, Drago 18,00 € 
STEBRI SLOVENSKEGA GOSPODARSTVA : podjetniške družine na Slovenskem  
do 2. svetovne vojne / uredil Rado Podgorelec. - Ljubljana : Alma Mater Europaea-Institutum 
Studiorum Humanitatis, Fakulteta za podiplomski humanistični študij, 2017. -  
295 str. : čb in barv. fotogr. ; 24 x 24 cm. - kartoniran, odlično ohranjen  izvod. 
 
143. Vidmar, Milan (1885-1962) 20,00 € 
MED EVROPO IN AMERIKO / opremil Bojan Stupica. - V Ljubljani : Naša založba, 1937. -  
360 str. ; 24 cm. - platno s ščitnim ovitkom; obreze malce pegave. 
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144. Borko, Božidar (1896-1980) 10,00 € 
SREČANJA. - V Ljubljani : Slovenska matica, 1971. -  
164 str., [1] čb pril. podoba avtorja ; 20 cm. - (Zbirka Spomini in srečanja ; 6). -  
platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod; podpis Ljube Prenner. 
 
145. Kavčič, Stane (1919-1987) 15,00 € 
DNEVNIK IN SPOMINI. 2. izdaja / uredila Igor Bavčar, Janez Janša.  
Ljubljana : Časopis za kritiko znanosti, 1988. - 616 str., [16] str. čb slik. pril. ; 25 cm. -  
(Časopis za kritiko znanosti ; 1988 ; 109/112). - platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod. 
 
146. Šašel, Josip (1883-1961) 10,00 € 
SPOMINI / uredila Monika Kropej in Avguštin Malle ;  
fotografije arhiv Inštituta za slovensko narodopisje ZRC SAZU, Ljubljana in drugi. 
Celovec : Slovenski narodopisni inštitut in društvo Urban Jarnik : Slovenski znanstveni inštitut ; 
Ljubljana : Inštitut za slovensko narodopisje ZRC SAZU ; Celovec: Mohorjeva založba, 2007. -  
264 str. : čb fotogr. ; 24 cm. - (Koroški etnološki zapisi : zbornik predavanj in prispevkov ; 2007, 5. 
Supplementa). - kartoniran, dobro ohranjen izvod. 
 
147. Zorman, Ivo (1926-2009) 10,00 € 
LECTOVO SRCE / spremna beseda Jože Snoj ; fotografije v slikovni prilogi so iz osebnih  
arhivov Petra Klavčiča in Franeta Zajca ter iz arhiva Železniškega gospodarstva Ljubljana.  
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1989. - 123 str., [16] str. pril. ; 21 cm. - (Zbirka Sledi). -  
umetno platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
148. Golar, Manko (1911-1988) 10,00 € 
DEČEK Z JABOLKI : spomini iz otroštva in mladosti.  
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1988. - 136 str., [16] str. čb slik. pril. ; 21 cm. -  
(Zbirka Sledi). - umetno platno s ščitnim ovitkom, odlično ohranjen izvod. 
* vsebina: Deček z jabolki; Moj oče. 

 
149. Stanonik, Tončka 10,00 € 
PODOBE IZ ČIPKASTE PREJE : iz petdesetih in šestdesetih let  
spremna beseda Miha Naglič. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1996. -  
166 str., [16] str. čb slik. pril. ; 21 cm. - (Zbirka Sledi). - karton, odlično ohranjen izvod. 
 
150. Lindsay, Rogers (1901-1962) 8,00 € 
GVERILSKI ZDRAVNIK / prevedel France Šušteršič. - V Ljubljani : Zavod Borec, 1962. -  
191 str. ; 18 cm, polplatno s ščitnim ovitkom, solidno ohranjen izvod. 
* spremna beseda na zavihku: »Britanski major Rogers Lindsay, doma iz Nove Zelandije, po poklicu 
zdravnik, se je leta 1943 prostovoljno odločil, da gre v okupirano Jugoslavijo zdravit partizanske ranjence. 
Po kapitulaciji Italije je iz Afrike prispel na otok Vis, kjer je nekaj časa vodil bolnišnico; nato je odšel v 
Dalmacijo in od tam v notranjost dežele. Po nemškem desantu na Drvar, ko so Nemci požgali njegovo 
bolnišnico, je z letalom odpotoval v Italijo, a se je kmalu spet vrnil k jugoslovanskim partizanom, to pot v 
Slovenijo, kjer mu je bila poverjena bolnišnica na Ajdovcu. Jugoslavijo je zapustil pomladi leta 1945.« 

 
151. Trepper, Leopold (Leiba Domb, 1904-1982) 10,00 € 
VELIKA IGRA : spomini vodje Rdečega orkestra / prevedel France Šušteršič  
Ljubljana : Založba Borec, 1977. - 487 str., [12] str. čb slik. pril. : faksim. dokum. ; 21cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
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152. Tufekčić, Andrija 10,00 € 
PLAVALEC NA DRUGEM BREGU SAVE : zapisi iz srbskih taborišč v Bosni 
iz rokopisa prevedel, obdelal in uredil Bogdan Petric. - Ljubljana : Papir plastika : Zalting, 1995. -  
312 str. ; 23 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
153. Simenon, Georges (1903-1989) 10,00 € 
SPOMINJAM SE / prevedel Vinko Kopač. - Ljubljana : DZS, 1979. - 206 str. ; 23 cm. -  
(Zbirka Biografije). - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen  izvod. 
 
154. Cherry-Garrard, Apsley (1886-1959) 10,00 € 
STRAŠNA POT / prevedla Maja Kraigher. - Ljubljana : DZS, 1986. - 353 str. : čb zvd. ; 23 cm. -  
(Zbirka Biografije). - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
* o Scottovi odpravi na Antarktiko (Terra Nova Expedition, 1910-1912). 

 
155. Beauvoir, Simone de (1908-1986) 20,00 € 
NAJLEPŠA LETA : roman / prevedla Marjeta Novak. - Murska Sobota : Pomurska založba, 1986. -  
2 zv. (407; 268 str.) ; 20 cm. - (Zbirka Ona). - platno s ščitnima ovitkoma, dobro ohranjen komplet. 
 
156. Friedenthal, Richard (1896-1979) 20,00 € 
LUTHER : njegovo življenje in njegov čas / prevedel Primož Simoniti 
Murska Sobota : Pomurska založba, 1983. - 2 zv. (849 str., [16] str. čb slik. pril.) : čb ilustr. ; 20 cm. -  
platno s ščitnima ovitkoma, zelo dobro ohranjen komplet. 
 
157. KNJIGA O DARWINU / prevedla Ružena Škerlj.  15,00 € 
Ljubljana : Cankarjeva založba, 1959. - 277 str., [12] str. čb slik. pril. + 1 zganj. pril. ; 21 cm. -  
(Zbirka Bios). - polplatno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod.  
* vsebina: Uvod; Marcel Prenant: Charles Darwin; Charles Darwin: Moje življenje; Božo Škerlj: Evolucija 
človeka po Darwinu; Miroslav Zei: Darvinizem pri Slovencih. 

 
158. Curie, Eva (1904-2007) 10,00 € 
MADAME CURIE : življenjepis / prevedel Stane Melihar. - Ljubljana : DZS, 1969. -  
375 str. ; 21 cm. - (Zbirka Biografije). - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
159. Friedenthal, Richard (1896-1979) 20,00 € 
GOETHE : življenje in čas / iz nemščine prevedel Franjo Smerdu. - Ljubljana : DZS, 1971. -  
2 zv. (816 str.) ; 21 cm. - (Zbirka Biografije). - platno s ščitnima ovitkoma, dobro ohranjen komplet. 
 
160. Zweig, Stefan (1881-1942) 10,00 € 
ROMAIN ROLLAND : mož in delo / prevedla Helena Menaše. 
Ljubljana : DZS, 1975. - 258 str., [8] str. čb slik. pril. ; 21 cm. - (Zbirka Biografije). -  
platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
161. Caldwell, Taylor Janet (1900-1985) 20,00 € 
ASPAZIJA / prevedel Jože Stabej. - Ljubljana : DZS, 1980. - 2 zv. (321, 270 str.) ; 23 cm. -  
(Zbirka Biografije). - platno s ščitnima ovitkoma, dobro ohranjen komplet.  
* v romanu  je pisateljica prikazala vsakdanje življenje in navade, miselnost in kulturo v starodavni Grčiji. 
Aspazija, lepa mala hetera, s svojo notranjo močjo in ostroumnostjo pretrga spone svojega družabnega 
položaja in postane žena največjemu možu med Grki, slavnemu državniku in politiku Perikleju. Knjiga 
pripoveduje tudi o mnogih drugih znanih osebah 5. stoletja pr. n. št., hkrati pa živo upodablja pisano in 
razgibano okolje takratne Grčije, tok njene zgodovine in razvoj  državnosti. 
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162. Jacquette, Rodolphe 10,00 € 
TUSITALA ali pustolovsko življenje Roberta Louisa Stevensona  
prevedel Vital Klabus. - Ljubljana : DZS, 1982. - 236 str. ; 22 cm. - (Zbirka Biografije). -  
platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
163. Kovač-Artemis, Tita (1930-2016) 15,00 € 
KEMIKI SKOZI STOLETJA. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1984. -  
339 str. : čb ilustr., fotogr. ; 23 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
164. Menzel, Marianne 20,00 € 
VELIKE ŽENSKE V ZGODOVINI : monarhinje in vladarice, umetnice, pesnice in pisateljice,  
svetnice, znanstvenice, ženske v politiki / prevedli Nina Čeh in Saša Čeh ; reprodukcije Jana Seta.  
Radovljica : Didakta, 1998. - 239 str. : čb in barv. fotogr. ; 26 x 24 cm. -  
kartoniran izvod s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen. 
 
165. Stupica, Mira (1923-2016) 5,00 € 
ŠAKA SOLI. 7. izdanje. - Beograd : Naš dom-L’ Age d’Homme, 2004. -  
248 str. : čb fotogr. ; 23 cm. -  broširan, solidno ohranjen izvod. 
 
166. Mojsov, Lazar (1920-2011) 10,00 € 
MEMOARSKI ZAPISI »SUSRETI, LJUDI, DOGAĐAJI«. Knjiga 2, Vesnici i nosioci novih  
promena u svetu / v cirilici. - Beograd : Evropski centar za mir i razvoj (ECPD) :  
Univerziteta za mir Ujedinjenih nacija, 2007. - 520 str., [32] str. čb slik. pril. ; 25 cm. - 
kartoniran, dobro ohranjen izvod. 
 
167. Ogris, Tomaž 14,00 € 
ANISJA : Zwangsarbeiterin in Kärnten : Erinnerungen=prisilna delavka na Koroškem :  
spomini / izdajatelj Slovenska prosvetna zveza. Besedilo vzporedno v nem. in slo. jeziku.  
Celovec : Drava, 2011. - 327 str. : čb fotogr. ; 21 cm. -  
kartoniran izvod s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen. 
* »Pripoved je niz spominov dveh Ukrajink, ki sta bili med 2. svetovno vojno kot mladi dekleti pregnani iz 
družin in domačega okolja in sta morali delati kot prisilni delavki na območju takratnega nemškega rajha.« 

 
168. Pirjevec, Jože 10,00 € 
TITO : une vie / préface de Jean-Arnault Dérens ;  
traduit du slovène par Florence Gacoin-Marks. - Paris : CRNS Éditions, cop. 2017. -  
694 str., [16] str. čb slik. pril. ; 24 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
169. Roy, Dilip Kumar (1896-1980)  50,00 € 
AMONG THE GREAT : conversations with Romain Rolland, Mahatma Gandhi,  
Bertrand Russell, Rabindranath Tagore, Sri Aurobindo / Introduction by Sir R. Radhakrishnan.  
Bombay : Nalanda Publications, 1945. - XX, 330 str., [7] čb slik. pril. ; 21 cm. -  
polplatno; str. 7-8 na sredini rahlo poškodovana. 
* Dilip Kumar Roy, indijski glasbenik, muzikolog, pisatelj, pesnik in esejist. 

 
170. Levi, Primo (1919-1987) 10,00 € 
THE VOICE OF MEMORY : Interviews, 1961-1987 / Edited by Marco Belpoliti  
and Robert Gordon ; Preface Robert Gordon. - New York : The New Press, 2001. -  
XXIX, 306 str. ; 24 cm. - kartoniran izvod s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen. 
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171. BOŽIDAR JAKAC / biografska in kritična študija France Stelè ;  10,00 € 
seznam razstav Melita Stelè. S povzetkom v fr. jeziku.  
Ljubljana : DZS ; Jajce : Muzej II. zasjedanja AVNOJ-a, 1968. -  
61 str., [32] str. čb in barv. slik. pril.+ [124] str. čb reproduk. ; 23 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod. 
 
172. Tomašević, Nebojša (1929-2017) 30,00 € 
TISNIKAR : painter of death / Translator Kordia Kveder ; Photographs by Mile Djordjević.  
Beograd : Jugoslovenska revija ; London : Summerfield Press, 1978. -  
204 str. : čb fotogr., ilustr., barv. reproduk. ; 31 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod; podpis slikarja. 
 
173. Suhadolnik, Jože 10,00 € 
SIMON OGRIN, SLIKAR : 1850 - 1930 / spremno besedilo Sergej Kapus ;  
fotografije Marjan Smerke. Besedilo v slov. in delno ang. jeziku.  
Vrhnika : Občina : Cankarjev dom, 2001. - 126 str. : čb in barv. fotogr., ilustr. ; 31 cm. -  
kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
174. Turk, Vinko (1920-1946) 10,00 € 
VINKO TURK - VANJA : monografija / uredil Franc Pasetta ; o slikarjevem opusu Polona Škofič ; 
fotografije Marjan Smerke. S povzetkom v ang. jeziku. - Vrhnika : Območno združenje borcev 
in udeležencev NOB, 2005. - 95 str. : čb in barv. reproduk., fotogr. ; 25 cm. -  
kartoniran izvod s ščitnim ovitkom, odlično ohranjen. 
 
175. TOBIAS PUTRIH : 99 07 / Editors Thom Collins and Stuart Krimko ;  15,00 € 
Essays by Elena Filipovic et al. - Ljubljana ; New York : Neuberger Museum of Art 2007. -  
183 str. : čb in barv. fotogr. ; 22 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
176. PILON V OČEH DRUGIH / urednica Irene Mislej ; uvodni esej Jure Mikuž ; 20,00 € 
prevod v francoščino Sonja Škvarč ; fotografije Fototeka Moderne galerije in Pilonove galerije. 
Uvod v slov. jeziku in fr. prevodu. - Ajdovščina : Pilonova galerija, 2002. -  
66 str. : čb in barv. fotogr. ; 17 x 15 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod;  
japonski način tiska in vezave. 
 
177. GLASBA PANORAM PLEČNIKOVE ARHITEKTURE / besedila Jože Trontelj in drugi ;  20,00 € 
fotografije Stane Jeršič in Barbara Jakše Jeršič. - Ljubljana : Art Kontakt, 2010. -  
119 str. : čb in barv. fotogr. ; 16 x 24 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
178. NA ROBU = ON THE BRINK : Moderna galerija, Ljubljana,  35,00 € 
[25. 4.-15. 9. 2019] : [vizualna umetnost v Kraljevini Jugoslaviji (1929-1941) =  
mednarodna pregledna razstava / besedila Ana Bogdanović in drugi ; urednika Marko Jenko,  
Beti Žerovc ; dokumentacija Jana Intihar Ferjan, Bojana Rogina ; prevodi Urška Charney in drugi; 
fotografija Filip Beusan in drugi. Besedilo v slov. jeziku in ang. prevodu.  
Ljubljana : Moderna galerija, 2019. - 445 str. : čb in barv. fotogr., reproduk. ; 27 cm. -  
broširan, odlično ohranjen izvod. 
* iz povzetka: »Rdeča nit razstave je pogled na Kraljevino Jugoslavijo, kakor nam jo poleg tedanjega 
umetnostnega prizorišča na svoj način razkriva potopis Louisa Adamiča Vrnitev v rodni kraj, ki je v Združenih 
državah Amerike izšel leta 1934 in tam postal večkrat ponatisnjena uspešnica. V Kraljevini Jugoslaviji je bilo 
to delo prepovedano.« 
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179. 2000 + ARTEAST COLLECTION : the art of Eastern Europe : 10,00 € 
a selection of works for the international and national collections of Moderna galerija  
Ljubljana : Orangerie Congress - Innsbruck, 14-21 November 2001  
co-editors, Zdenka Badovinac and Peter Weibel ; Catalogue editor Mika Briški ;  
introductory texts Zdenka Badovinac et al. ; translations AMIDAS et al. - Wien : Folio, [2001]. -  
248 str. : čb in barv. fotogr. ; 24 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
180. Zelenko, Rok 10,00 € 
GROŽNJANSKA KRONIKA : Slovenci v Mestu umetnikov : 1965-1995 : Grožnjan 1999 
besedilo in izbor fotografij Rok Zelenko ; prevod iz italijanščine Goran Filipi.  
S povzetkom v ang. jeziku. - Reka : Slovenski dom-kulturno prosvetno društvo Bazovica ;  
Ljubljana : Zveza društev slovenskih likovnih umetnikov, 1999. -  
88 str. : čb fotogr., ilustr. ; 28 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod; posvetilo. 
 
181. TRANSNACIONALA : highway collisions between East and West at the  12,00 € 
crossroads of art : a project by IRWIN / texts Alexander Brener et al. ; edited by Eda Čufer ; 
translations Jasna Hrastnik and Leonid Ragozin ; photos Arthur S. Aubry et al.  
Ljubljana : Študentska organizacija Univerze, Študentska založba, 1999. -  
196 str. : čb fotogr. ; 26 cm. - (Knjižna zbirka Koda). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
182. Brejc, Tomaž 15,00 € 
IZ MODERNIZMA V POSTMODERNIZEM : eseji. - Piran : Obalne galerije, 2000. -  
2 zv. (493 str.) ; 19 cm. - (Edicija Artes). - broširan komplet; na stranskih obrezah manjša madeža. 
 
183. Moličnik, Simona 10,00 € 
NOVI AKORDI : zbornik za vokalno in instrumentalno glasbo, 1901-1914  
Ljubljana : Slovenska matica : Slovensko muzikološko društvo, 2006. -  
239 str. : čb ilustr., fotogr. ; 23 cm. - kartoniran izvod s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen. 
* Novi akordi, slovenski  zbornik vokalne in instrumentalne glasbe, v katerem so objavljali predvsem dela 
slovenskih skladateljev. Izhajal je v l. 1901-14, l. 1910 je dobil še glasbeno književno prilogo. Izhajal je v 
Schwentnerjevi založbi, šestkrat na leto. Prilogo so tiskali v Blaznikovi  tiskarni, časnik sam pa na Dunaju.  
 

184. ZBORNIK RADOVA S DRUGOG MEĐUNARODNOG MUZIKOLOŠKOG SKUPA  10,00 € 
»ANTONIO SMAREGLIA I NJEGOVA DOBA«, Novigrad 24. - 25. rujna 1999 :  
zbornik / urednik Ivana Paula Gortan-Carlin ; prijevod Katja Rodoš-Perković.  
Besedilo v hr. in it. jeziku, uvod tudi v ang. jeziku. - Novigrad  : Polivalentni kulturni centar  
Istarske županije : Zajednica talijana Novigrad, 2000. - 429 str. : čb fotogr. ilustr., note , 24 cm. - 
broširan, dobro ohranjen izvod. 
* Antonio Smareglia (1854, Pula-1929, Gradež) italijanski operni skladatelj hrvaškega rodu. Antonio je bil 
šesti, a prvi preživeli otrok očeta Italijana in matere Hrvatice. Tudi sam je imel pet otrok, ki so mu, ko je pri 
46 letih oslepel, skupaj s študenti in prijatelji pomagali zapisovati zamisli na papir. Za življenja je bil uspešen 
skladatelj, po smrti pa so njegova dela  šla v pozabo. Njegovo najpomembnejšo delo je opera v treh dejanjih 
Istrska svadba, ki je bila krstno uprizorjena 28. marca 1895 v Trstu. Dogajanje je postavljeno v rojstni kraj 
njegovega očeta, Vodnjan. V Slovenji so opero  prvič uprizorili v Mariboru l. 1960. 

 
185. ROŽICE IZ REZIJE : ljudske lirične pesmi / nabral in presadil Milko Matičetov ;  25,00 € 
s podobami povezal in opremil Miha Maleš. Besedilo vzporedno rezijanščini in slov. jeziku,  
s povzetkom v it. jeziku. - Koper : Založba Lipa ; Trst : ZTT ; Ljubljana : Inštitut za slovensko 
narodopisje pri SAZU, 1972. - 207 str. [2] barv. slik. pril. : čb ilustr. ; 21 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod.  
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186. SLOVENSKE LJUDSKE PESMI S POHORJA. 1., Širše tinjsko območje 20,00 € 
izbral, uredil, opombe in spremno besedo napisal Stane Gradišnik ; opremil Bojan Golija.  
Slovenska Bistrica : Samoupravna interesna skupnost občine, 1989. -  
175 str. : čb ilustr. ; 21 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
187. BAJKE IN PRIPOVEDKE SLOVENSKEGA LJUDSTVA : z mitološkim uvodom  50,00 € 
uredil Jakob Kelemina. - V Celju : Družba sv. Mohorja, 1930. - 404 str. ; 19 cm. -  
(Znanstvena knjižica ; 4). - platno; na platnicah nekaj madežev. 
 
188. NAJLEPŠI SLOVENSKI MITI IN LEGENDE / izbrali in priredili Dušica Kunaver  15,00 € 
in Brigita Lipovšek. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 2005. - 114 str. : barv. fotogr. ; 23 cm. -  
(Zbirka Slovensko izročilo). - kartoniran, odlično ohranjen izvod. 
 
189. DIVJA JAGA : slovenska ljudska pripoved / izbral, uredil in spremno besedo  10,00 € 
napisal Franček Bohanec ; likovne priloge izbral in komentiral Milček Komelj.  
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1994. - 131 str., [16] str. čb slik. pril. : čb ilustr. ; 21 cm. -  
kartoniran, odlično ohranjen izvod. 
 
190. Kotnik, France (1882-1955) 20,00 € 
STORIJE : koroške narodne pravljice in pripovedke / zbral in uredil France Kotnik ;  
Beseda na pot Pavle Zablatnik. - V Celovcu : Družba sv. Mohorja, 1957-58. -  
2 zv. (176, 88 str.) : čb fotogr., vinjete ; 17 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen komplet.  
* »Ponatis izdaje iz leta 1924 (Slike-ilustracije so bile dodane v tem ponatisu knjige)«. 

 
191. Gal, Palko (1925-1979) 7,00 € 
ŽALOSTNA KRALJICA IN DRUGE PREKMURSKE PRAVLJICE / zbral Pavle Rožnik ; spremna beseda 
Janez Švajncer ; ilustriral in opremil France Mesarič. - Murska Sobota : Pomurska založba, 1975. -  
133 str. : čb in barv. ilustr. ; 21 cm. - kartoniran, solidno ohranjen izvod; platnice precej obrabljene. 
 
192. FOLKS TALES OF NEPAL (First Series). 1st Edition / edited by Karuna Kar Vaidya  20,00 € 
B. Sc. Dip. Cera, Editor of Folk Tales of Nepa, International Folk-Tales in Nepal Bhasha.   
Kathmandu : Himalayan Pioneer Publicàtions, 1961. - IV, [4], 125 str. ; 18 cm. -  
broširan, solidno ohranjen izvod; str. 41-48 narobe uvezene. 
 
193. REKE ŽIVLJENJA SE STEKAJO : življenjepisi prebivalcev ob Muri in Ščavnici  15,00 € 
uredila Marija Makarovič ; slovarček Slavica Pirc in druge ; fotografije avtorjev Dani Mauko.  
Radenci : KUD Bubla, 2002. - 311 str., oglasi : čb fotogr. ; 21 cm. - (Zbirka Bubla ; 3). -  
broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
194. Z ŽULJAVO ROKO DO SKORJICE KRUHA : življenjepisi Prlekov, Goričancev in  20,00 € 
izseljencev / uredila Marija Makarovič ; slovarček narečnih besed Slavica Pirc ;  
fotografije avtorjev Dani Mauko. - Radenci : KUD Bubla, 2005. - 351 str. : čb fotogr. ; 21 cm. - 
(Zbirka Bubla ; 4). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
195. Möderndorfer, Vinko (1894-1958) 25,00 € 
VEROVANJA, UVERE IN OBIČAJI SLOVENCEV : (narodopisno gradivo).  
5. knjiga : Borba za pridobivanje vsakdanjega kruha / naslovno stran opremil Tone Kralj.  
V Celju : Tiskarna Družbe sv. Mohorja, 1946. - 326 str. ; 21 cm. -  
(Zadružna knjižna izdaja ; 19). - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
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196. Novak, Vilko (1909-2003) 30,00 € 
LJUDSKA PREHRANA V PREKMURJU : etnografska študija  
z risbami opremil Ciril Abram. - V Ljubljani : SKZ, 1947. - 173 str. : čb ilustr. ; 20 cm. -  
(Zbirka Pogledi ; 15/19). - polplatno; zgornja obreza in platnice pegave. 
 
197. Baš, Angelos (1926-2008) 20,00 € 
OBLAČILNA KULTURA NA SLOVENSKEM V 17. IN 18. STOLETJU   
s povzetkom v fr. jeziku. - Ljubljana : DZS, 1992. - 298 str. : čb in barv. reproduk. ; 25 cm. -  
umetno platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod.  
 
198. Mavrič, Janez 20,00 € 
ŽENSKE : mojih sto deklet in mlade ženske na sto starih razglednicah : (1898-1918)   
razglednice so iz avtorjeve zbirke. - Gornji Grad : samozaložba J. Mavrič, 2011. -  
212 str. : čb fotogr. ; 22 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
199. Hlačer, Teja 14,00 € 
KO SE PLANINA PREOBLEČE : bajtarstvo Velike planine / na zavihku spremna beseda Brane 
Koprivnikar ; prispevek Pogled na nastanek in razvoj nove identitete v gorah spisal Janez Bogataj.  
Trzin : samozaložba T. Hlačer, 2000. - 130, [5] str. : čb in barv. fotogr., zvd. ; 21 cm. -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod; posvetilo in podpis avtorice. 
 
200. REKA MURA. 2., dopolnjena izdaja / pripravili Janez Baližic in drugi ;  10,00 € 
uredil Franci Just ; fotografije Miran Vogrin in drugi. - Murska Sobota : Franc-Franc :  
Ustanova dr. Šiftarjeva fundacija, 2003. - 168 str., oglasi : barv. fotogr. ; 19 cm. -  
(Zbirka Vse o). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
201. Lovrić, Ivan (1754-1777) 20,00 € 
BILJEŠKE O PUTU PO DALMACIJI OPATA ALBERTA FORTISA I ŽIVOT STANISLAVA SOČIVICE  
preveo Mihovil Kombol. - Zagreb : Jugoslavenska akademija, 1948. -  
229 str., 7 čb slik. pril., [1] zganj. čb zvd. : čb ilustr. ; 25 cm. -  
polusnje, dobro ohranjen izvod; exlibris.  
* vsebuje še Dodatak: Fortisov uvod u poglavje o običajima Morlaka in Fortisov tekst »Hasanaginice«. 
Prevod dela Osservazioni di Giovanni Lovrich sopra diversi pezzi del viaggio in Dalmazia del signor Abate 
Alberto Fortis coll'aggiunta della vita di Socivizca, Venezia 1776. 
** Stanislav Stanko Sočivica [1715-1777], srbski trgovec in hajduk, ki se je boril proti Turkom na današnjem 
ozemlju Bosne in Hercegovine ter Črne gore. 

 
202. Cevc, Tone (1932-2007) 15,00 € 
DAVNE SLEDI ČLOVEKA V KAMNIŠKIH ALPAH : arheološke najdbe v planinah (1995-1996) 
s sodelovanjem Jane Horvat, Mirana Bremšaka in Franceta Steleta ; izdala Institut za slovensko 
narodopisje in Institut za arheologijo ; fotografije France Stele in drugi ; risbe Dragica Lunder  
Knific in drugi ; zemljevidi Arheološki in Geografski inštitut ZRC SAZU. S povzetkom v nem. jeziku.  
Ljubljana : ZRC SAZU, 1997. -107 str. : čb in barv. fotogr., ilustr. ; 23 cm. -  
kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
203. Berlot, Anton (1897-1986) ; Rebec, Ivan (1908-1990) 25,00 € 
SO BILI ETRUŠČANI SLOVANI? Branje etruščanskih napisov na slovenski jezikovni podlagi 
Koper : Založba Lipa, 1984. - 261 str., [24] str. čb slik. pril. ; 21 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 



XXIV 
 

204. Mahnič, Katja 10,00 € 
SREDNJEVEŠKI ŽENSKI PEČATI IZ ARHIVA REPUBLIKE SLOVENIJE / prevod Tamara Soban ; 
fotografije Tomaž Lauko, fototeka Arhiva Republike Slovenije. Besedilo v slov. jeziku in ang. 
prevodu. - Ljubljana : Narodni muzej Slovenije : Arhiv Republike Slovenije, 2006. -  
149 str. : barv. fotogr. ; 24 cm. - (Viri. Gradivo za materialno kulturo Slovencev ; 5). -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
205. Zwitter, Fran (1905-1988) 15,00 € 
STAREJŠA KRANJSKA MESTA IN MEŠČANSTVO : inavguralna disertacija.  
V Ljubljani : Leonova družba, 1929. - 76 str. ; 23 cm. - broširan izvod; platnice poškodovane. 
 
206. KRONIKA GROFOV CELJSKIH / prevedel in z opombami opremil  30,00 € 
Ludovik Modest Golia ; opremil Matjaž Vidic. - Maribor : Založba Obzorja, 1972. -  
153 str. : čb ilustr. ; 25 cm. - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
207. Voje, Ignac 10,00 € 
PREGLED GLAVNIH KATEGORIJ TURŠKIH DOKUMENTARNIH VIROV IN NJIHOV POMEN  
ZA ZGODOVINO JUGOSLOVANSKIH NARODOV : predavanje na članskem sestanku  
Društva arhivarjev LRS dne 10. I. 1962. - Ljubljana : 1962. -   
razmnoženi tipkopis, 42 str. ; 29 cm. - broširan solidno ohranjen izvod; redkost. 
 
208. Ribnikar, Peter 17,00 € 
SLOVENSKE PODLOŽNIŠKE PRISEGE PATRIMONIALNEGA SODIŠČA BLED  
Ljubljana : Partizanska knjiga, 1976. - 102 str., [20] str. pril. : ilustr. ; 25 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
209. Gestrin, Ferdo (1916-1999) ; Mihelič, Darja 10,00 € 
TRŽAŠKI POMORSKI PROMET 1759/1760 / besedilo v slov., delno tudi it. jeziku.  
V Ljubljani : SAZU : ZRC SAZU, Zgodovinski inštitut Milka Kosa, 1990. -  
227 str., [1] zganj. čb zvd. : tabele ; 24 cm. - (Viri za zgodovino Slovencev ; 12). -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
210. Linhart, Anton Tomaž (1756-1795) 20,00 € 
POSKUS ZGODOVINE KRANJSKE IN OSTALIH DEŽEL JUŽNIH SLOVANOV AVSTRIJE  
prevedli Marjeta Kos-Šašel in drugi ; komentirali Bogo Grafenauer, Jaro Šašel, Fran Zwitter ;  
uredil Bogo Grafenauer. - Ljubljana : Slovenska matica, 1981. - 400 str., [2] zganj. čb zvd. ; 21 cm + 
[2] zganj. čb zvd. - platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod.  
* prevod dela Versuch einer Geschichte von Krain und dem übringen Ländern der südlichen Slaven 
Oesterreichs, Ljubljana, 1788-1791. 

 
211. Krempl, Anton (1790-1844) 40,00 € 
DOGODIVŠČINE ŠTAJERSKE ZEMLJE : s posebnim pogledom na Slovence.  
2. izdaja (faksimile) / spisal Anton Krempl, farmešter pri Mali Nedelji v Slovenjih Goricah,  
sočlan Znotrajavstrijanske dogodivščinske družbe / uvodna beseda Anton Slodnjak.  
München : Rudolf Trofenik, 1974. - XV, 262 str. : [5] čb slik. pril. ; 20 cm. -  
umetno usnje s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod. 
* Dogodivšine štajerske zemle (1845) je prva obsežnejša zgodovinska knjiga v slov. jeziku. V njej se avtor ni 
osredotočil samo na politiko, temveč se je ukvarjal tudi z verskim, kulturnim in vsakdanjim življenjem 
Slovencev. Knjigo je moral pred izdajo zaradi pripomb cenzorjev štirikrat predelati in na novo prepisati. 



XXV 
 

212. Erjavec, Fran (1893-1960) 60,00 € 
KOROŠKI SLOVENCI / ilustrirane naslovnice. - Celovec : Družba sv. Mohorja, 1955-60. -  
3 knjige oz. 8 snopičev ; 17 cm. - broširan, dobro ohranjen komplet.  
* vsebina : zv. 1: Srednji vek (1955. - 191 str.); zv. 2: Od reformacije do prosvetljenstva (1956. - 216 str.);  
zv. 3-5 (2. del): Koroški Slovenci v XVII. stoletju.-Položaj Cerkve v dobi Marije Terezije.-Jožefinsko ljudsko 
šolstvo na slovenskem Koroškem (str. 217-975); zv. 6-7 (3. del): Od francoskih vojská do revolucije leta 1848 
(1960. - str. 583).  
** popravljeni in dopolnjeni ponatis iz "Našega tednika-Kronike", kjer je delo izhajalo med leti 1954-1958. 

 
213. Mesesnel, Janez 15,00 € 
SOŠKA FRONTA / spremna beseda Branko Marušič. - V Ljubljani : Prešernova družba, 1987. -  
298 str. : čb fotogr., zvd. ; 21 cm. - umetno platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
214. Rommel, Erwin (1891-1944) 10,00 € 
PREBOJ PRI TOLMINU 1917 / uredil in uvodno besedo napisal Vojko Hobič ;  
prevedel Miloš Šulin ; izdala Turistična agencija K. C. K. Kobarid. - Kobarid : Kobariški muzej, 1997. - 
63 str., [14] str. čb slik. pril. ; 21 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod.  
* prevod poglavja, ki se nanaša na 12. soško ofenzivo, iz knjige E. Rommel: Infanterie greift an: Erlebnis und 
Erfahrung. V. Angriffsschlacht bei Tolmein 1917 (L. Voggenreiter Verlag. 12. Auflage, Potsdam). Izdano ob 
80-letnici preboja 14. nemško-avstrijske armade 24. oktobra 1917. 

 
215. Kidrič, Boris (1912-1953) 20,00 € 
POLOŽAJ OSVOBODILNE BORBE IN NALOGA PARTIJE ; ODLOČEN BOJ SEKTAŠTVU!  
Ponatis iz "Dela", julij 1942 / izdala Agitprop komisija pri Ob. K. KPS za Gorenjsko. 
Tiskarna »Julija«, [1944]. - 11, [1] str. ; 15 x 11 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
216. Pavlin, Mile (1926-2002) 10,00 € 
JESENIŠKO - BOHINJSKI ODRED. - Ljubljana : Odbor Jeseniško-bohinjskega odreda ;  
Partizanska knjiga, 1970. - 379 str. : čb fotogr. ; 21 cm + [1] zganj. barv. zvd.. -  
(Knjižnica NOV in POS ; 26/I). - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
217. MORJE GNEVA IN SVOBODE : zbornik partizanske borbe na Jadranskem morju 15,00 € 
zbral in uredil Ćiro Čulić ; prevedel Angelo Cerkvenik ; risbe Joško Knježević.  
V Ljubljani : Zavod Borec, 1961. - 231 str. : čb fotogr., ilustr. ; 22 cm + [1] zganj. barv. zvd. -  
polplatno, dobro ohranjen izvod.  
* »Natisnjeno v počastitev dvajsetletnice začetka vstaje narodov Jugoslavije, 1941-1961«. 

 
218. KRONIKA NOB TERENOV TRŽAŠKA CESTA - KOZARJE IN »LADO MIKLAVČIČ«, 15,00 € 
VIČ, BRDO, VRHOVCI / sestavil in uredil Vilko Menard. - Ljubljana : Odbor ZB Kozarje, Vič,  
Vrhovci, 1971. - 106 str. ; 23 cm. - polusnje, dobro ohranjen izvod. 
 
219. Kolmer, Gustav (1846-1931) 50,00 € 
DAS NEUE PARLAMENT / v gotici. - Wien : Verlag von Moritz Perles, 1897. -  
327 str. ; 18 cm. -  (Parlamentarisches Jahrbuch ; V. Jahrgang, Session 1897/98). -  
prevezan (polplatno, originalne platnice uvezene), zelo dobro ohranjen izvod. 
 
220. Drljević, Sekula (1884-1945) 10,00 € 
BALKANSKI SUKOBI : 1905-1941. - Zagreb : Naklada Putovi, 1944. -  
166 str., [8] čb slik. pril. ; 20 cm. - broširan izvod;  
besedilo ponekod podčrtano z navadnim svinčnikom. 
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221. Sentič, Marija ; Lengel-Krizman Narcisa (1934-2008) 15,00 € 
REVOLUCIONARNI ZAGREB 1918-1945 : kronologija / urednik Blagota Drašković ;  
predgovor Lutvo Ahmetović. - Zagreb : Gradski odbor SUBNOR-a :  
Institut za historiju radničkog pokreta Hrvatske : Školska knjiga, 1979. - 138 str. ; 24 cm. -  
platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod; na sprednjem veznem listu žig. 
 
222. Mitić, Svetolik (1923-2008) 10,00 € 
1945 : godina pobede / urednik Slobodan Petrović.  
Beograd : Sedma sila, 1965. - 63 str. : čb fotogr., zvd. ; 20 cm. -  
(Dokumenti današnjice, Nova serija ; godina V., br. 125). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
223. Vllasi, Azem 20,00 € 
KOSOVO, POČETAK RASPADA / prijevod s albanskog Remzije Ajeti.  
Sarajevo : TKD Šahinpašić, 2016. - 552 str. : čb fotogr. ; 25 cm. - (Biblioteka Publicistika). - 
kartoniran, dobro ohranjen izvod. 
 
224. Crampton, Richard J. 18,00 € 
THE BALKANS SINCE THE SECOND WORLD WAR. - London : Longman : Pearson Education  
Limited, [2011]. - XXXIV, 374 str. : čb zvd. ; 24 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
225. BALKAN AS METAPHOR : between globalization and fragmentation :  15,00 € 
in association with the exhibition In search of Balkania, curated by Roger Conover,  
Eda Čufer, and Peter Weibel / edited by Dušan I. Bjelić and Obrad Savić. - Graz : Neue Galerie  
am Landesmuseum Joanneum ; Cambridge (Mass.) ; London : The MIT Press, 2002. -  
XIII, 382 str. ; 24 cm. - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
226. Herodot [485 pr.n.št- 425 pr.n. št.] 20,00 € 
ZGODBE. 2. izdaja / poslovenil in predgovor napisal Anton Sovrè. 
V Ljubljani : Slovenska matica, 2003. - 901 str. ; 19 cm. - kartoniran izvod s ščitnim ovitkom,  
zelo dobro ohranjen izvod. 
 
227. Heurgon, Jacques (1903-1995) 20,00 € 
ŽIVLJENJE IN NAVADE ETRUŠČANOV / prevedla Marjeta Šašel-Kos. 
Ljubljana : DZS, 1982. - 315 str., [16] str. čb slik. pril. : čb ilustr. ; 22 cm. -  
(Zbirka Dobe, narodi, dogodki). - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
228. Deschner, Günther 15,00 € 
KURDI : narod brez države : zgodovina in upanje / prevajalka Nataša Peternel ;  
predgovor Ervin Hladnik-Milharčič ; zemljevid Mateja Rihtaršič.  
Ljubljana : Modrijan založba, 2007. - 304 str. ; 24 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
229. Prunk, Janko 20,00 € 
ZGODOVINA EVROPE V DOBI RACIONALISTIČNE CIVILIZACIJE 1775-2015 
Ljubljana : Cankarjeva založba, 2015. - 607 str. ; 25 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
230. Pipes, Richard (1923-2018)                                                                                                          30,00 € 
KRATKA ZGODOVINA RUSKE REVOLUCIJE / prevedla Seta Knop ;  
spremna beseda Igor Grdina.  Ljubljana : Študentska založba, 2011. -  
522 str. : čb fotogr. ; 23 cm. - (Knjižna zbirka Koda). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
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231. Pons, Silvio 20,00 € 
SVETOVNA REVOLUCIJA : zgodovina mednarodnega komunizma 1917-1991  
prevedla Nevenka Troha ; spremna beseda Zdenko Čepič. - Ljubljana : Založba Sophia, 2017. -  
XXIV, 398 str. ; 24 cm. - (Zbirka Naprej!). - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
232. Perrault, Gilles  10,00 € 
RDEČI ORKESTER / prevedel Stane Ivanc. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1971. -  
527 str. ; 23 cm. - platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod.  
* Rdeči orkester je bila najbolj razširjena in najučinkovitejša sovjetska vohunska mreža med 2. svet. vojno. 
Njegovi člani so pod vodstvom Leopolda Trepperja, agenta Rdeče armade, delovali v Nemčiji in zasedenih 
ozemljih zahodne Evrope. V Moskvo je Trepper poslal več kot 2000 pomembnih sporočil, med drugim tudi 
sporočilo o nemškem napadu na Sovjetsko zvezo 22. junija 1941 (operacija Barbarossa). 

 
233. Koch, Stephen 15,00 € 
DVOJNA ŽIVLJENJA : vohuni in pisatelji v sovjetski vojni idej proti zahodu  
prevedel in spremno besedo napisal Božidar Pahor. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1995. -  
492 str. : čb fotogr. ; 25 cm. - (Zbirka Premiki). - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
234. Spektorskij, Evgenij Vasiljevič (1875-1951) 10,00 € 
EVRAZIJSTVO IN BOLJŠEVIZEM. - Ljubljana : Mohorjeva družba, 1944. - 18 str. ; 17 cm. -  
(Sodobna vprašanja ; 3). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
235. Rakočević, Milan (1914-1983) 10,00 € 
CRNOGORSKI PROMETEJ : pokušaj povezivanja Njegoševe filozofije  
naslovnu stranu je izradio Nikolaj Pirnat. - Ljubljana : samozaložba M. Rakočević, 1940. -  
216 str. : 1 čb podoba Njegoša ; 22 cm. - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
236. Modrej, Zvone 10,00 € 
SREČA JE METULJ : razmišljanja in izkušnje za trenutke… / Knjigi na pot Anton Trstenjak,  
Lev Milčinski. - Ljubljana : Peter Amalietti, [1991]. - 140 str. ; 21 cm. -  
(Zbirka Priročniki/P. Amalietti). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod; podpis avtorja. 
 
237. Pinker, Steven 16,00 € 
JEZIKOVNI NAGON : kako um ustvarja jezik / prevedel Andrej E. Skubic.  
Ljubljana : Modrijan založba, 2010. - 501 str. : čb ilustr. ; 24 cm. - (Zbirka Intermundia). -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
238. Kraljič, Janez (1898-1970) 15,00 € 
NAUK SV. AVGUŠTINA O LAŽI : znanstvena razprava. - Groblje-Domžale : Misijonska tiskarna, 
1937. - 100 str. ; 24 cm. - broširan izvod; na spodnjem robu hrbta črn madež (črnilo). 
 
239. Rupnik, Marko Ivan 7,00 € 
REČI ČLOVEK : oseba, kultura velike noči / uvod Olivier Clément ;  
prevedla Rafko Vodeb in Janez Zupet ; beseda o avtorju Božo Rustja.  
Koper : Ognjišče, 2001. - 236 str. ; 22 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
240. ZGODNJA DANICA : katolišk cerkven list : 1871, XXIV. tečaj (listi 1-52).  25,00 € 
odgovorni urednik Luka Jeran. - V Ljubljani : Jožef Blaznik, 1871. - 422 str. ; 29 cm. -  
prevezan (platno, prevezava iz časa), dobro ohranjen izvod. 
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241. DROBTINICE : XXVII. letnik / Škofovski petdesetletnici papeža Leona XIII.  20,00 € 
posvečuje urednik dr. Frančišek Lampe. - V Ljubljani : Katoliška  družba za Kranjsko, 1893. -  
216 str., [1] čb slik. pril. : čb ilustr. ; 22 cm. - kartoniran, solidno ohranjen izvod.  
* Drobtinice je bil slovenski zbornik poljudnega berila za mladino in starejše bralce. S prekinitvami in pod 
različnimi imeni so Drobtinice izhajale v l. 1846−1901. Zbornik je vseboval nabožni, življenjepisni, 
poljudnoleposlovni in glasbeni del; namenjen je bil kot vzgojno nabožno berilo predvsem mladini , vendar je 
tudi med starejšimi bralci užival precejšno priljubljenost. Pod imenom Drobtinice je almanah izhajal 
v Gradcu (1846-63), kot Slomškove Drobtinice v Mariboru (1863-69), l. 1887 pa jih je kot Drobtinice 
v Ljubljani  obnovil Frančišek Lampe. Drobtinice je ustanovil Anton Martin Slomšek, jih dve leti urejal in do 
smrti l. 1862 ostal eden glavnih sodelavcev. Sodelavci in uredniki so bili še France Kozar, Jožef Rozman, 
Frančišek Lampe in drugi.  
** vsebina: A. Nabožni del: Duh sv. Frančiška Saleškega. B. Življenjepisi: Sv. oče Leon XIII; Franc Ks. Kramer; 
Josip Marn. C. Raznoterosti: Letošnje slovensko romanje v Rim / opisal J. Ažman; Pesmi; Vzgledi za življenje; 
Imenik udov Katol. Družbe za Kranjsko leta 1893. 

 
242. SPOMINSKA KNJIGA : 1888-1938 / ob 50 letnici izdala 20,00 € 
Državna tehniška srednja šola v Ljubljani. - V Ljubljani : Državna tehniška srednja šola, 1938. -  
275 str., [19] čb slik.. pril. : tabele, grafikoni. ; 28 cm. - platno, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
243. Baratta, Mario (1868-1935) ; Fraccaro, Plinio (1883-1959) ;  25,00 € 
Visintin, Luigi (1892-1958) 
ZGODOVINSKI ATLAS ZA SREDNJE IN NJIM SORODNE ŠOLE / slovensko izdajo priredili profesorji 
M. Avsenak, J. Kosmatin in M. Miklavčič. - Novara : Istituto Geografico de Agostini, 1941-XIX. -  
atlas, XXXII str. barv. zvd. ; 27 cm. - broširan izvod; na zadnji platnici rjavi madeži. 
 
244. Kapus, Franc (1890-1976) 20,00 € 
PRIRODOPIS RASTLINSTVA ZA NIŽJE RAZREDE SREDNJIH ŠOL. 2., bistveno neizpremenjena  
izdaja z 232 slikami, 8 podobami v barvotisku in s prilogo slik / priredil Franc Kapus,  
profesor kr. I. drž. gimnazije v Ljubljani. - Ljubljana : Kleinmayr & Bamberg, 1928. -  
237 str., VIII barv. slik. pril. : čb ilustr. ; 24 cm + brošura Priloga slik ([29] str. : čb ilustr. ; 23 cm). - 
polplatno, solidno ohranjen izvod; besedilo ponekod podčrtano z navadnim ali barvnim 
svinčnikom, hrbet znotraj, na začetku počen. 
 
245. Verbic, Franc ; Vales, Alfonz (1875-1949) 25,00 € 
PRIRODOPIS ŽIVALSTVA ZA NIŽJE RAZREDE SREDNJIH ŠOL : z 218 slikami, 7 črnimi in  
16 barvastimi podobami / spisal Franc Verbic, profesor ; priredil Alfonz Vales, profesor  
državne gimnazije v Mariboru. - Ljubljana : Državna zaloga šolskih knjig in učil, 1927. -  
216 str., 16 barv. in 7 čb slik.  pril. : čb ilustr. ; 24 cm. - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
 
246. Marshall, William (1845-1907) 50,00 € 
WILLIAM MARSHALLS BILDERATLAS ZUR TIERKUNDE MIT BESCHREIBENDEM TEXT.  
2. Auflage / v gotici. - Leipizg : Bibliographisches Institut, 1927-27. - 2 zv. : čb ilustr. ; 31 cm. - 
polplatno, zelo dobro ohranjen izvod; na nekaj mestih podpis »Prof. France Planina«. 
* vsebina: zv. 1, Die Wirbellosen: von den Einzellern bis zu den Gliederfüsslern (1927. - XII, 194 str.);  
zv. 2, Fische, Lurche und Kriechtiere (1924. - VIII, 167 str.). 

 
247. Sajovic, Gvidon (1883-1920) 20,00 € 
KRANJSKI MEHKUŽCI : (Mollusca carniolica) 
Ponatis iz "Izvestja Muz. Društva za Kranjsko" / risal Peter Žmitek. - Ljubljana : 1908. -  
19 str., 1 čb slik. pril. : 1 barv. ilustr. ; 26 cm. -broširan, solidno ohranjen izvod. 
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248. Hadži, Jovan (1884-1972) 15,00 € 
NOVI POGLEDI U FILOGENIJI METAZOA. - Zagreb : JAZU, 1952. - 63 str. : čb ilustr. ; 20 cm. - 
(Predavanja održana u Jugoslovanskoj akademiji ; 7). - broširan, zelo dobro ohranjen izvod.  
 
249. Erjavec, Fran (1834-1887) 60,00 € 
NAŠE ŠKODLJIVE ŽIVALI V PODOBI IN BESEDI / opisal Fran Erjavec, profesor v Gorici.  
V Celovcu : Družba sv. Mohora, 1880-82. - 3 zv. v 1 knjigi (VI, 328 str. + Imenik opisanih živali) :  
čb ilustr. ; 21 cm. - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
 
250. Erjavec, Fran (1834-1887) 15,00 € 
V NARAVI : izbrani naravoslovni spisi Frana Erjavca  
za mladino izbral [in uvod napisal] dr. Gvidon Sajovic 
V Ljubljani : Narodna založba, 1909. - 108 str. ; 19 cm. - platno, dobro ohranjen izvod.  
* vsebina: Uvod; Rak; Mravlja; Žaba; Belouška; Domača kura; Konj; Živali popotnice. 

 
251. Erjavec, Fran (1834-1887) 20,00 € 
DOMAČE IN TUJE ŽIVALI V PODOBAH. 2. zvezek : Ptice. 3. natis  
slovenski mladini v pouk in kratek čas popisal Fran Erjavec, c. kr. profesor. 
V Celovcu : Družba sv. Mohorja, 1910. - 294 str. + Imenik v tem zvezku opisanih ptičev z  
dodanimi nemškimi in latinskimi imeni : čb ilustr. ; 21 cm. - broširan, solidno ohranjen izvod;  
vezava popušča, hrbet prelepljen. 
 
252. Bevk, Stanislav (1875-1956) 20,00 € 
VRETENČARJI SLOVENIJE / predgovor Angela Piskernik 
Ljubljana : Kmečka knjiga, 1957. - 290 str. : čb ilustr., tabele ; 20 cm. -  
(Poučna knjižnica Kmečke knjige). - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
 
253. Kurillo, Jurij 10,00 € 
METULJI SLOVENIJE : priročnik za prepoznavanje in opazovanje naših metuljev  
avtor besedila in fotografij Jurij Kurillo ; risbe Narcis Mršić. - Ljubljana : DZS,  1992. -  
220 str. : čb in barv. fotogr., ilustr.  ; 20 cm. - (Zbirka Narava Slovenije). -  
broširan izvod v plastificiranem ščitnem ovitku; znotraj na naslovnici bled madež. 
 
254. Erjavec, Fran (1834-1887) 30,00 € 
DOMAČE IN TUJE ŽIVALI V PODOBAH / besedilo jezikovno posodobil Janez Dular ;  
ilustracije priredil Aleš Sedmak. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1995. -  
712 str., [42] barv. slik. pril. : čb ilustr. ; 25 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod.  
* prenovljena izdaja iz let 1868-1873. 

 
255. Mršić, Narcis (1951-1997) 20,00 € 
ŽIVALI NAŠIH TAL : uvod v pedozoologijo - sistematika in ekologija s splošnim pregledom  
talnih živali / besedilo in ilustracije Narcis Mršić. - Ljubljana : Tehniška založba Slovenije, 1997. -  
416 str. : čb ilustr. ; 24 cm. - kartoniran, dobro ohranjen izvod. 
 
256. ŽIVALSTVO SLOVENIJE / avtorji Boris Sket in drugi ; strokovni uredniki Boris Sket,  50,00 € 
Matija Gogala, Valika Kuštor (tudi redaktorica) ; fotografije Miloš Andĕra in drugi ; 
risbe Matjaž Bedjanič in drugi. - Ljubljana : Tehniška založba Slovenije, 2003. -  
664 str. : barv. fotogr., čb ilustr. ; 28 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
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257. PLANINSKE CVETKE V PODOBAH : 97 barvanih podob s slovenskimi,  30,00 € 
nemškimi in latinskimi imeni. - V Ljubljani : L. Schwentner, [1909]. -  
zgibanka, XII tabel, [2] str. : barv. ilustr. ; 15 cm. - broširan, solidno ohranjen izvod. 
 
258. FLORA SLOVENSKIH DEŽEL : ključ za določanje cvetnic in praprotnic,  40,00 € 
ki po slovenskih deželah divje rasto ali pa se splošno goje / sestavil Julij Glowacki ;  
uredil Leopold Poljanec. - V Ljubljani : Slovenska Šolska Matica, 1912-13. -  
2 zv. (288 str.) ; 18 cm. - (Poljudno-znanstvena knjižnica ; 3). - broširan, solidno ohranjen komplet; 
1. zvezek je še nerazrezan, zadnja platnica 2. zv. poškodovana (spodnji rob delno odtrgan). 
 
259. Pintar, Luka  30,00 € 
ROŽE NA SLOVENSKEM / spremno besedilo Tone Wraber ; uvodni esej Matjaž Kmecl. 
Ljubljana : DZS, 1990. - 176 str. : barv. fotogr. ; 30 cm. - (Zbirka Slovenija). -  
umetno platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
260. Korošec, Branko (1927-1999) 15,00 € 
GOZDOVI SLOVENIJE SKOZI ČAS : prostorske registrature in mapiranja gozdov  
do leta 1828 : kartografske predstavitve gozda pred uveljavitvijo franciscejskega katastra  
spremna beseda Lojze Čampa. S povzetki v slo., hr., nem., it. in ang. jeziku.  
Ljubljana : Kmečki glas, 1993. - 154 str. : čb in barv. zvd., ilustr. ; 25 cm. -  
kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
261. Kovačič, Jože (1912-1995) 18,00 € 
PREK POHORSKIH FRAT DO SAVINJSKIH VRHOV / fotografije Jože Kovačič ;  
pojasnila k slikam Milena Kovačič ; literarna besedila izbrala Alenka Glazer ;  
avtorjeva biografija Srečko Pungartnik… Povzetek o avtorju tudi v nem. in ang. jeziku. 
Maribor : Planinsko društvo Maribor matica, 1994. - 279 str. : čb fotogr. ; 26 cm. -  
umetno platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
262. Arnejšek, Milenko (1948--2009) 20,00 € 
MOJE GORE / fotografije Milenko Arnejšek in Matevž Lenarčič ; skice Silvo Kragelj ;  
skice zbral, uredil in dopolnil avtor. - Ljubljana : Planinska zveza Slovenije, 2001. -  
256 str. : barv. fotogr., čb ilustr. ; 25 cm. - kartoniran, zelo dobro ohranjen izvod 
 
263. Lotrič, Mihael 15,00 € 
V HRIBIH SE DANI : zapiski s planinskih poti  
Ravne na Koroškem : samozaložba VIDA Lotrič, 2003. - 228 str. ; 21 cm. -  
broširan, dobro ohranjen izvod; na sprednji platnici za zavihkom podpis avtorja. 
 
264. Kugy, Julius (1858-1944) 20,00 € 
PET STOLETIJ TRIGLAVA / prevedel Marijan Lipovšek ; reprodukcije v knjigi po  
posnetkih Janka Ravnika in Jaka Čopa. - Maribor : Zložba Obzorja, 1979. -  
418, [1] str., [44] str. čb in barv. slik. pril. ; 22 cm. - (Zbirka Domače in tuje gore ; 9). -  
platno s ščitnim ovitkom, odlično ohranjen izvod. 
 
265. Kunaver, Pavel (1889-1988) 15,00 € 
BREZNA IN VRHOVI / fotografije Jože Kovačič, Franc Vogelnik ; spremna beseda  
Marijan Krišelj. - Maribor : Založba Obzorja, 1974. - 200 str., [20] str. čb slik. pril. ; 22 cm. -  
(Zbirka Domače in tuje gore ; 10). - platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
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266. Kugy, Julius (1858-1944) 20,00 € 
BOŽANSKI NASMEH MONTE ROSE / prevedel Marijan Lipovšek 
Maribor : Založba Obzorja, 1976. - 420 str., [14] str. čb in barv. slik. pril. ; 22 cm + 1 zganj. čb zvd. - 
(Zbirka Domače in tuje gore ; 12). - platno s ščitnim ovitkom, odlično ohranjen izvod. 
 
267. Mlakar, Janko (1874-1953) 20,00 € 
MED ŠMARNO GORO IN MONT BLANCOM. 2. pregledana izdaja / izbral France Vogelnik ; 
spremna beseda in opombe Tine Orel ; barvni posnetki Peter Janežič ; risbe Danilo Cedilnik.  
Maribor : Založba Obzorja, 1995. - 328 str., [20] str. čb in barv. pril. ; 22 cm. -  
(Zbirka Domače in tuje gore ; 28). - umetno platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
268. Tomazin, Iztok 15,00 € 
KORAK DO SANJ : ameriški dnevnik / risbi plezalne opreme Danilo Cedilnik.  
Maribor : Založba Obzorja, 1989. - 194 str., [8] str. barv. slik. pril. : čb ilustr. ; 21 cm. -  
(Zbirka Domače in tuje gore ; 33). - umetno platno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod. 
 
269. Černič, Staza 15,00 € 
POTI V BREZPOTJA / uredil Franc Vogelnik. - Maribor : Založba Obzorja, 1990. -  
148 str., [12] str. čb in barv. slik. pril., zvd. ; 21 cm. - (Zbirka Domače in tuje gore ; 34). -  
umetno platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
270. Grošelj, Viki 15,00 € 
ANAPURNA : zadnji slovenski osemtisočak / fotografije Viki Grošelj, Tone Škarja ;  
spremna beseda Zoran Jerin ; kronološki pregledi Franci Savenc.  
Maribor : Založba Obzorja, 1996. - 138 str., [12] str. barv. slik. pril. : čb ilustr. ; 21 cm. -  
(Zbirka Domače in tuje gore ; 38). - umetno platno s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
271. Butorac, Milan (1900-1963) 8,00 € 
OSVAJANJE HIMALAJA. - Zagreb : Školska knjiga, 1951. -  
128 str., [8] čb slik. pril. : čb fotogr., ilustr., zvd. ; 20 cm + [3] zganj. čb zvd. -  
(Knjižnica "Prirode" Hrvatskog prirodoslovnog društva ; 24-25). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
272. PRIROČNIK ZA PLANINCE : zbirka zakonitih določil, podatkov in navodil 15,00 € 
zbral in uredil dr. Arnošt Brilej. - V Ljubljani : Osrednje društvo SPD, 1939. -  
192 str., [29] str. oglasov, [8] čb slik. pril. : čb ilustr., fotogr. ; 15 cm. -  
platno, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
273. Ulaga, Drago (1909-2000) 10,00 € 
TELESNA KULTURA V MLADOSTI, ZRELOSTI IN STAROSTI. - Ljubljana : DZS, 1965. -  
166 str. : čb fotogr., ilustr. ; 18 cm. - polplatno s ščitnim ovitkom, dobro ohranjen izvod. 
 
274. Kunaver, Pavel (1889-1988) 5,00 € 
PIONIR V NARAVI / ilustrirala in opremila Anica Godec ; zvezdne karte narisal Beno Kunaver.  
V Ljubljani : Mladinska knjiga, 1951. - 84 str., VIII str. čb ilustr., fotogr. ; 17 cm. -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
275. Ulaga, Drago (1906-2000) 20,00 € 
SMUČARSKA GIMNASTIKA / fotografija (fotomontaža) Mirko Javornik. - Ljubljana :  
samozaložba D. Ulaga, 1934. - 32 str. : čb fotogr. ; 17 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
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276. Hrovatin, Bojan (1923-1970) 15,00 € 
IGRE NA SNEGU : priročnik za smučarske vaditelje / z risbami opremil Svetozar Guček  
Ljubljana : Zveza prijateljev mladine, 1956. - 110 str. : čb ilustr. ; 15 cm. -  
broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
277. Weber, Valter 20,00 € 
KAJAK I KAJAKAŠTVO / crteži Zlatko Šterk, J. Kremenić i M. Miškulin ;  
naslovna strana Janko Krajšek. - Beograd : Tehnička knjiga, 1950. -  
387 str., [5] str. čb in barv. slik. pril. : čb ilustr., fotogr. ; 22 cm. -  
(Pomorsko-brodarska biblioteka ; 3). - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
 
278. Svetina, Miran (1919-1995) ; Verce, Franc (1920-?) 10,00 € 
RIBE IN RIBOLOV V SLOVENSKIH VODAH : ribiški priročnik / fotografije Leon Jere in drugi ;  
grafični prispevki: J. Garbajs, F. Rudl ; tehnične risbe V. Seifert. - Ljubljana : Ribiška zveza Slovenije, 
1960. - 79 str., [48] str. čb slik. pril. : čb ilustr., fotogr. ; 17 cm. - polplatno, dobro ohranjen izvod. 
 
279. Mal, Josip (1884-1978) 15,00 € 
VODNIK PO LJUBLJANSKEM MESTNEM MUZEJU. - Ljubljana : Mestni muzej, 1939. -  
24 str., [10] str. oglasov : čb fotogr. ; 18 cm. - broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
280. Vidmar, Josip 20,00 € 
ZLATA KNJIGA DEKLETA IN ŽENE / spisal Josip Vidmar, učitelj ; opremil Boris Wester.  
Ljubljana : samozaložba J. Vidmar, [1944]. - 111 str., oglasi ; 21 cm. -  
polplatno, dobro ohranjen izvod; podpis na sprednjem veznem listu. 
 
281. Ulčar, Milena 20,00 € 
STOPETDESET PREIZKUŠENIH KUHINJSKIH RECEPTOV. [2. izdaja]  
po lastnih izkušnjah napisala M. Ulčar, kuharica. - Ljubljana : Knjižna centrala, [1939]. -  
64 str. : čb ilustr., oglasi ; 20 cm. - broširan, solidno ohranjen izvod. 
 
282. PRIROČNIK ZA DOMAČO UPORABO ZDRAVILNIH ZELIŠČ :  15,00 € 
160 zdravilnih zeli, 500 receptov za 120 bolezni / [spisal Josip Vidmar, učitelj] 
Ljubljana : samozaložba J. Vidmar, 1943-XXI. - 55 str. ; 16 cm. -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
283. Bratè, Tadej 15,00 € 
GOZDNE ŽELEZNICE NA SLOVENSKEM / oblikovala in tehnično uredila Alenka Košir.  
S povzetkom v nem. jeziku. - Ljubljana : Kmečki glas, 1994. -  
170 str. : čb fotogr., ilustr. ; 25 cm. - kartoniran, dobro ohranjen izvod. 
 
284. Marković, Dušan 15,00 € 
BICIKL / naslovna strana J. Krajšek. - Beograd : Tehnička knjiga, 1949. - 143 str. : čb ilustr. ;  
23 cm. - (Automobilsko-motociklostička biblioteka ; 1). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
285. Lučić, Dušan ; Milojević, Miodrag 20,00 € 
PRIRUČNIK ZA ŠOFERE, AMATERE I POČETNIKE  
I i II deo ing. Dušan Lučić, III i IV deo ing. Miodrag Milojević. 
Beograd : Tehnička knjiga, 1953. - 260 str., VIII str. barv. slik. pril. : čb ilustr. ; 20 cm. -  
broširan, dobro ohranjen izvod; na sprednjem listu posvetilo in okrogel žig. 
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286. Čermelj, Lavo (1889-1980) 10,00 € 
NIKOLA TESLA IN RAZVOJ ELEKTROTEHNIKE. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1953. -  
118 str., [1] čb slik. pril. : čb ilustr. ; 20 cm. - brošura s ščitnim ovitkom, zelo dobro ohranjen izvod. 
 
287. ATOMSKA BOMBA : djelovanje i zaštita / preveo dr. V. V.  20,00 € 
Zagreb : Narodna tehnika, 1951. - 96 str. : čb ilustr., fotogr. ; 16 cm. -  
(Biblioteka Savremena tehnika ; 1). - broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
288. Gamow, George (1904-1968) 10,00 € 
ROJSTVO IN SMRT SONCA / Jurij Gamov ; z risbami opremil avtor ; prevedel Anton Peterlin.  
Ljubljana : Mladinska knjiga, 1958. - 253 str., [24] str. čb slik. pril. : čb ilustr. ; 19 cm. -  
broširan, zelo dobro ohranjen izvod. 
* George Anthony Gamov, rojen Georgij Antonovič Gamov, rusko-ameriški fizik, astrofizik in kozmolog. 
 

289. Kunaver, Pavel (1889-1988) 13,00 € 
KRAŠKI SVET IN NJEGOVI POJAVI : poljudnoznanstven spis s slikami  
V Ljubljani : Učiteljska tiskarna, 1922. - 104 str., [24] čb slik. pril. (3 zganj.) : čb ilustr. ; 20 cm. -  
kartoniran izvod, dobro ohranjen. 
 
290. NAŠE JAME : glasilo društva za raziskovanje jam Slovenije  letnik po 10,00 € 
urejali Valter Bohinec in drugi. - Ljubljana: Društvo za raziskovanje jam Slovenije :  
Jamarska zveza Slovenije, 1959-(glasilo še izhaja). - 
več zv. : čb ilustr., fotogr., zvd., tabele, oglasi ; 24 cm. - broširani izvodi, dobro ohranjeni.   
* letniki: leto I, (1959), št. 1, 2  (92 str.); leto II (1960), št. 1-2 (98 str.); leto III (1961), št. 1-2 (48 str.); leto IV 
(1962), št. 1-2 (66 str.); leto V (1963), št. 1-2 (79 str.); leto VI (1964), št. 1-2 (66 str.); leto VII (1965-letnik, 
posvečen IV. mednarodnemu speleološkemu kongresu), št. 1-2 (123 str., [6] zganj. čb zvd.); leto VIII (1966), 
št. 1-2 (111 str., [1] zganj. čb pril.); leto IX (1967-na naslovnici 1968), št. 1-2 (100 str., [3] zganj. čb pril.); leto 
10 (1968), št. 1-2 (134 str.); leto 11 (1969. - 116 str.); leto 12 (1970. - 119 str.); leto 13 (1971. - 139 str., [1] 
zganj. pril.); leto 14 (1972. - 73 str.); leto 15 (1973. - 126 str., [2] zgabj. pril.); leto 16 (1974. - 136 str.); leto 
17 (1975. - 203 str.); leto 18 (1976. - 116 str.); leto 19 (1977. -120 str.); leto 20 (1978. - 119 str., [4] zganj. 
pril.); leto 21 (1979. - 110 str.); leto 22 (1980. - 163 str.); leto 23-24 (1981-82. - 128 str., [2] zganj. pril.); leto 
25 (1983. - 115 str.); leto 26 (1984. - 140 str., [3] zganj. pril.); leto 27 (1985. - 78 str., [1] zganj. pril.); leto 28 
(1986. - 107 str., [1] zganj. pril.); leto 29 (1987. - 78 str., [1] zganj. pril.); leto 30 (1988. - 109 str.); leto 31 ( 
1989. - 119 str., [5] zganj. pril.). 

 
291. NAŠE JAME : glasilo Jamarske zveze Slovenije : posebna izdaja 20 (1979) -  10,00 € 
supplementum (10-letnica jamarskega kluba »Črni galeb« iz Prebolda ;  
I. jugoslovanska jamarska odprava v Ekvador '78) / odgovorna urednika Marko Aljančič,  
Tone Vedenik ; avtorji prispevkov Darko Naraglav in drugi. Besedilo v slov. jeziku,  
splošni del tudi v ang. in špa. jeziku. - Ljubljana : Jamarska zveza Slovenije, 1979. -  
94 str., [4] str. barv. slik. pril., [26] str. oglasov : čb fotogr., ilustr., zvd. ; 24 cm. -  
broširan, dobro ohranjen izvod. 
 
292. NAŠE JAME : glasilo Jamarske zveze Slovenije : posebna izdaja 39 - 10,00 € 
supplementum (1. slovenska mednarodna jamarska odprava Filipini '95 ;  
Slovensko grška jamarska odprava Kreta '88) / uredniški odbor Marko Aljančič in drugi ;  
avtorji prispevkov Franc Habe in drugi ; prevodi Joerg Prestor in drugi.  
Besedilo v slov. in ang. jeziku, s povzetki. - Prebold : Glasilo Jamarske zveze Slovenije, 1997. -  
148 str., [41] str. čb slik. pril., [12] str. oglasov : čb in barv. fotogr., ilustr. ; 24 cm. - 
broširan, dobro ohranjen izvod.  
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293. TOPOGRAFIJA. - Beograd : Geografski institut JNA, 1955. -  20,00 € 
XIII, 328 str., [2] barv. zvd + [1] zganj. pril. : čb ilustr., fotogr., zvd. ; 21 cm. -  
polplatno, dobro  ohranjen izvod.  
* »Rešenjem Državnog sekretara za poslove narodne odbrane br. 199 od 30. juna 1954 g. ova knjiga je 
usvojena kao udžbenik u vojnim školama JNA.« 

 
294. Vischer, Georg Matthäus (1628-1696) 30,00 € 
TOPHORAPHIA DUCATUS STIRIAE. Faksimilirana izdaja  
spremna beseda Marjeta Ciglenečki ; oblikovanje Janko Marinič. - Ptuj : Pokrajinski muzej, 1987. -  
1 mapa ([8], 12 listov) : čb ilustr. ; 35 x 25 cm. - dobro ohranjen izvod.  
* vsebina: Grad Borl (3x), Dornava, Ravno polje, Ormož, Ptujska gora, Majšperk (2x), Ptuj, Ptuj-grad, 
Turnišče. 

 
295. KRAJEVNI LEKSIKON DRAVSKE BANOVINE : krajevni repertorij z uradnimi,  80,00 € 
topografskimi, zemljepisnimi, zgodovinskimi, kulturnimi, gospodarskimi in tujskoprometnimi 
podatki vseh krajev dravske banovine / izdala Zveza za tujski promet za Slovenijo.  
Ljubljana : Uprava Krajevnega leksikona dravske banovine, 1937. - 715 str., [25] pril. s 
topografskimi kartami : tabele ; 32 cm. - polusnje; hrbtišče zgoraj rahlo poškodovano. 
 
296. VELIKI GEOGRAFSKI ATLAS JUGOSLAVIJE  25,00 € 
autor projekta i glavni urednik Ivan Bertić ; obrada izvornih pregledno-topografskih karata  
Ivan Bertić i Zvonimir Križovan ; izrada matematičke osnove tematskih karata Nedeljko Frančula ;  
izrada kartografskih originala tematskih karata Zvonimir Križovan… - Zagreb : SN Liber, 1987. -  
1 atlas (VIII, 30 zvd., 272 str.) : barv. fotogr., zvd. ; 37 cm. - polplatno dobro ohranjen izvod. 
 
297. REPUBLIKA SLOVENIJA : merilo 1 : 200 000. 1. izdaja 1994  50,00 € 
kartografska obdelava in tehnična izvedba Inštitut za geodezijo in fotogrametrijo FAGG ;  
izdelano s fotoreprodukcijsko povečavo in predelavo PK 250 RGU RS. 
Ljubljana : Ministrstvo za obrambo RS, 1994. - 1 barvni zvd. ; cc 90 x 140 cm na listu 101 x 142 cm, 
zložen 36 x 25 cm. - trši papir, dobro ohranjen izvod; legenda na robu spodaj. 
 
298. PRIMORSKI SVET : [merilo cc 1 : 75 200] 100,00 € 
[Kranj] : Terra,  [1996]. - 1 barvni zvd. na 2 listih ; 2 x 75 x 117 cm na listu 2 x 77 x 120 cm,  
zložen na 39 x 30 cm. - trši papir, dobro ohranjen izvod; legenda je na prvem listu desno zgoraj. 
 
299. Jadransko morje : Slovenija : KOPRSKI ZALIV 01 : merilo 1 : 12 000 :  30,00 € 
elipsoid WGS 84 : Merkatorjeva projekcija - konstrukcijska širina 45°33'N.  
1. izdaja, junij 1999 / izdelava Inštitut za geodezijo in fotogrametrijo FGG Ljubljana. 
Ljubljana : Ministrstvo za promet in zveze RS, 1999. - 1 barvni zvd. ;  
cc 72 x 105 cm na listu 80 x  111 cm, zložen na 40 x 28 cm. - trši papir, zelo dobro ohranjen izvod. 
* legenda desno zgoraj. podatki z legende: »Višine in globine v metrih. Višine se nanašajo na srednji nivo 
morja. Globine se nanašajo na srednji nivo nižjih nizkih vod živih morskih men. Razlila znaša 0,63 m (Koper). 
Vir podatkov: Topografski podatki: Temeljni topografski načrt 1 : 5000, Geodetska uprava RS, 1994. 
Hidrografski podatki: nova izmera, Naval Oceanographic Office, ZDA, 1998. Na karti je upodobljen sistem A 
pomorskih oznak IALA. Karta je primerna za uporabo z GPS. Ekvidistanca 10 m.« 

 
300. PREGLEDNA KARTA OBČINE PTUJ : merilo 1 : 50 000 20,00 € 
zasnova in redakcija Vili Kos ; izdelal Geodetski zavod SRS Ljubljana, kartografski oddelek.  
Ptuj : Geodetska uprava S.o., 1981. 1 barvni zvd. ; cc 74 x 70 cm na listu 95 x 74 cm,  
zložen na 24 x 19 cm. - trši papir, dobro ohranjen izvod; legenda desno spodaj. 
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301. Fried, Franz ([1811-1868]) 30,00 € 
KARTE DER OESTRREICHISCHEN MONARCHIE UND DER VON ÖSTERREICHISCHEN PRINZEN  
UND PRINZESSINEN BEHERRSCHTEN ITALIENISCHEN STAATEN / von F. Fried  
Wien : Artaria u. Comp, 1839. - 1 čb zvd. ; cc 35 x 49 cm na listu 38 x 51 cm, zložen na 26 x 19 cm. -  
na platnu, solidno ohranjen izvod; nekatere meje so barvno začrtane. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
302. Maleš, Miha (1903-1987)  
JANEZ BLEIWEIS / originalni lesorez iz mape  
10 originalnih lesorezov slovenskih umrlih  
[Kamnik] : Miha Maleš, 1923. - čb lesorez,  
12 x 9 cm na listu 24 x 18 cm ; signiran in datiran  
z navadnim svinčnikom. - solidno ohranjen. 
Cena : 20,00 € 
 
 

 
 
 
 
 
303. Maleš, Miha (1903-1987) 20,00 € 
MATIJA VALJAVEC / originalni lesorez iz mape  
10 originalnih lesorezov slovenskih umrlih,  
[Kamnik] : Miha Maleš, 1923. - čb lesorez,  
12 x 9 cm na listu 24 x 18 cm ; signiran in datiran  
z navadnim svinčnikom. - solidno ohranjen izvod. 
Cena : 20,00 € 
* v mapi so izšli še portreti Luke Svetca, Stanka Vraza, Franceta 
Prešerna, Jovan Koseskega, Franceta Cegnarja, Antona Janežiča, 
Matevža Langusa.  
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Primorski slovenski biografski leksikon.  
Gorica : Goriška Mohorjeva družba, 1974-1994. - 20 zv. ; 24 cm 
  
Slovenski biografski leksikon. Elektronska izdaja. 
Ljubljana : SAZU : ZRC SAZU, 2009, 
dostopen na http://nl.ijs.si/fedora/get/sbl:sbl/VIEW/ 
 
Enciklopedija Slovenije. - Ljubljana : Mladinska knjiga, 1987-2002 
 
Leksikon Slovenska književnost. - Ljubljana : Cankarjeva založba, 1996. - (Zbirka Sopotnik/Leksikoni CZ) 
 
Bibliografija izdanja u narodnooslobodilačkom ratu 1941-1945. - Beograd : Vojnoistorijski institut, 1964 
 
http://www.cobiss.si/ 
 
www.primorci.si 
 
http://www.posavci.si/ 
 
http://sl.wikipedia.org/ 
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Za vse morebitne napake se opravičujemo in prosimo za razumevanje . 
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DA BI SREČNO, 

ZDRAVO IN MILO 

SLOVENCEM 

VSEM BILO 

LETO NOVÓ! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vse dobro vam želimo! 

Vaši Trubarjevci 

 


